

dunatáj

XII. évf.
8. szám
2001.
február 23.
7 korona

MAGYAR NYELVŰ REGIONÁLIS HETILAP

Villany nélkül energiatakarékos a termelés?

Sötét épületek a hajógyárban

A múlt hét végén kellemetlen meglepetésként a Nyugatszlovákiai Energetikai Üzemek szakemberei a komáromi hajógyárban ideiglenesen beszüntették az áramszolgáltatást. Azoknak a gyár területén működő

A gyár lényegében megbénult, s lapzártáig (kedd 14 óra) még semmi érdemleges nem történt, hiszen a gyár vezetői és részvényeseinek képviselői az ígéretesen kívül mást nem tudtak az áramszolgáltató számára felajánlani. A vezérigazgatóság épülete és a hajógyártásban közvetlen te-

alvállalkozóknak és kft-knek, amelyek eddig eleget tettek fizetési köteleységüknek, természetesen továbbra is biztosították az áramszolgáltatást.

vékenységet folytató műhelycsarnokok teljes sötétségbe borultak. A termelés csaknem teljesen lebévult, csupán az egyik épülő teherhajón lehet munkásokat találni, ennek az úszóműnek ugyanis már működik a saját áramfejlesztője. A gyár dolgozói, akik közül sokan már bírósági perrel szeret-

nék múlt évi, s idei elmaradt béruket behajtani, kényszer szabadságon vannak. Egyre kisebb a remény, hogy március 1-jétől megkezdődjön a hajógyártás a pozsonyi székhellyel bejegyzett új cégnél, amely továbbra is 300 személy alkalmazásával számol...

Ittasan az árokba

Február 18-án hajnali háromnegyed háromkor a járási székhely Komáromi utcájában a 21 éves K. Béla véreben 1,02 ezreléknyi alkohollal, Vaz 2103-mas személygépkocsijával olyan gyorsan akarta bevenni az egyik balvívi kanyart, hogy áttért az úttest másik oldalára, az árokba hajtott, s ott felborult. Személyi sérülés nem történt, az anyagi kár 15 ezer korona.

Hívás nélkül érkezett...

A komáromi kiskereskedők körében közismert tény volt, hogy valaki a késő éjszakai, illetve kora hajnali órákban rendszeresen megdézsmálja a komáromi Kiscsapó vendéglő kirakatát, a helyiségekben található árukészletet. A rendőrségnek az elmúlt napokban sikerült fényt deríteni az elkövető kilitére.

Az ismeretlen tettes utójára február 12-én „látogatott” a komáromi Kiscsapó vendéglőbe, ám onnan már üres kézzel kellett távoznia. A notórius hivatlan látogatót, a 27 éves E. Mihályt betörés közben, a helyszínen letartóztatta a rendőrség. Mint a vizsgálat kiderítette, ő volt az, aki a múlt év novemberében már betört a vendéglőbe, ahonnan hűszezer korona értékben lopott különféle cigarettákat, majd feltörte a dunaszere-

dahelyi Fair Play plus kft tulajdonát képező játékautomatát, amelyben 4 380 koronás kárt okozott. Valószínűleg könnyű terepnek tekintette a vendéglőt, mert idén, január 18-án a létesítmény hátsó traktusának kirakatüvegét betörve tízezer korona értékben dohányipari termékeket sikerült ellopnia. Két héttel később, február 2-án újra betört a Kiscsapóba, s ekkor az ugyancsak tízezer koronát érő cigarettákon kívül a játékautomata feltörésével további 9 ezer koronás kárt okozott a tulajdonosnak. Most egy ideig nem megy a vendéglőbe...

A GÚTAI NAGYBOLDOGASSZONY NYOLCÉVES EGYHÁZI GIMNÁZIUM IGAZGATÓSÁGA FELVÉTELT HIRDET A 2001/2002-ES TANÉVRE.

Jelentkezni lehet az iskola igazgatóságán naponta 8-tól 15 óráig, ahol a felvétellel kapcsolatban bővebb információt is nyújtunk. Az alapiskolák 4. osztályos tanulóinak jelentkezését várjuk, akik keresztyén szellemben szeretnének olyan végzettséggel bírni, amely biztosítja számukra a továbbtanulás lehetőségeit is. Iskolánkban a többi tantárggyal egyetemben nagy hangsúlyt fektetünk az idegen nyelvek és az informatika oktatására is. Előnyben részesülnek azok a tanulók, akiknek tanulmányi átlaga nem rosszabb 1,2-nél.

Minden kedves tanuló jelentkezését szeretettel várjuk!

Értesítés

Ezennel értesítjük Komárom városának kultúrát tisztelő társadalmát, hogy egyesületünk fennállásának 90. évfordulója alkalmából ünnepi megemlékezést tartunk. A Jókai-emlékestre 2001. február 24-én 15 órai kezdettel kerül sor a Kultúrpalota (Duna Menti Múzeum) nagytermében.

A Jókai Közművelődési és Múzeum Egyesület Elnöksége

Vállalkozók, üzletkötők figyelem!

Hatékony marketing és értékesítés tréning február 23-25-én. Előadó: Dr. Szabó Endre EU-szakértő, Sopron. Helyfoglalás: 0905 562 659. Legyen Ön is sikeres!

Nyarlaljon velünk a görög tengerparton

A Dunatáj a múlt év végén ünnepelte fennállásának 10. évfordulóját. Mint azt a 2000-es év elején is jeleztük, hűségese olvasóink között ez alkalomból értékes jutalmat sorsolunk ki: egy kétszemélyes, tíznapos görögországi nyarlalást!

Szerkesztőségünkben kisorsoltuk az évfolyam ama öt számát, amelynek felmutatása, ill. a fejlécben szereplő számsor (XI. évf. x. szám, dátum) beküldőinek neve bekerül abba a sorsolásba, amelyet március 6-án tartunk, s eredményéről március 15-i ünnepi számunkban számolunk be. Akik szeretnék bekötetni, hiánytalanul megőrizni újságunkat, érdemesebb, ha felkeresik szerkesztőségünk Széna téri irodáját (érdeklődjenek a 0819/7731 267-es telefonszámon), vagy a gútai hirdetőirodát (Győri utca 31., tel. 819/7771 806) a múlt év 11., 19., 34., 40. és 48. számával. A sorsolásba azok is bekerülhetnek, akik az öt felsorolt szám közül legalább négyet rendelkeznek.

Megéri a fáradságot, hiszen választottjuddal tíz napot tölthetnek a görög tengerpart bársonyos fővenyén!

Z. NÉMETH ISTVÁN

neuro city

látom a várost
nem kérdez semmit
és nem könyörül
kivont kard mindegyik utca
a percek öklöcsapások
menekülők szétszórt szatyrok közt
száradni akasztott pelenkák
vágna az arcomba
csupa féksikoly a város
szétgurult narancs
integető rendőr
eltört tejesüveg
álmban minden ugyanígy van
emberbogarak másznak rideg járatokban
és reklámszöveget mormolnak
köszönés helyett

* A szerző most megjelent RULETT c. verseskötetéből.

Közúti balesetek

• Tizenhárom közúti baleset történt február 5-e és 12-e között a Komáromi járásban, amelyek során egy súlyos és egy könnyebb sérülés történt, az anyagi károk összértéke 430 ezer korona. Tizenegy balesetet okoztak személyautó-sofőrök, kettőt pedig az úttestre tévedt vadon élő állat. A kötelező elsőségszolgálat. A kötelező elsőségszolgálat elmulasztása, ill. a közlekedési szabályok durva megsértése miatt öt-öt, gyorshajítás következtében pedig egy baleset történt.

• Február 12-én a komáromi Pozsonyi út-Platánsor-Gadóczi út kereszteződésében a 37 éves komáromi I. Géza Seaton Toledo típusú személygépkocsijával nem adott elsőbbséget a 42 éves F. Lajos ugyancsak komáromi lakosnak, s beleütközött a véltlen sofőr Vaz típusú autójába. Személyi sérülés nem történt, az anyagi kár 11 ezer korona.

• Február 13-án a hetényi kereszteződésben egy Peugeot és egy S 120-as kocsikarambolozott. A 41 éves komáromi S. Antal Peugeotjával haladva figyelmen kívül hagyta a kötelező elsőségszolgálatra intő forgalmi táblát, s beleütközött a Škodába, amelyet a 36 éves Sz. Péter naszvadi lakos vezetett. Személyi sérülés nem történt, az anyagi kár 80 ezer korona volt.

Rendőrségi hírek

• A gútai rendőrség a személyi szabadság korlátozása, valamint lakosság elleni erőszak miatt vizsgálatot indított az 57 éves M. Ferenc ellen, aki február 13-án 13 órakor berúgta a Pozsonyi utca egyik családi házána ajtaját, behatolt a lakásába, ahol megölés és a ház felgyújtásának fenyegette meg az ott levő T. Máriát és S. Istvánt. Az anyagi kár 1000 korona.

• Az ógyallai rendőrség a személyi szabadság megsértése és lopás miatt indított eljárást a 33 éves L. Róbert naszvadi lakos ellen, aki azzal gyanúsítható, hogy január 25-én behatolt egy egyik naszvadi családi házba és onnan egy kabátot tulajdonított el. Az anyagi kár mintegy 800 korona. Hasonló ügy miatt további vizsgálat is folyik a gyanúsított ellen, aki ugyanazon a napon beosont egy másik naszvadi házba, s onnan kristálycukrot lopott. Az édesszájú tolvaj a ház tulajdonosa tetten érte, de így is 400 koronás kára keletkezett.

• A bátorkeszi rendőrség megkezdte a vizsgálatot a 17 éves G. K. és az ugyancsak 17 éves K. M. marcelházai lakosok ügyében, akik azzal gyanúsíthatók, hogy február 12-én a búcsi határban elloptak 11 db öntözőcsövet, s tettükkel 11 ezer koronás kárt okoztak az ottani szövetkezetnek.

• Büntetőeljárás kezdeményezett a nyomozóhivatal a 27 éves komáromi Sz. József ellen, aki február 15-én este háromnegyed tízkor a Pozsonyi utca újságárus bódáját cigarettalopás szándékával törte fel, ám közben a helyszínen tetten érte a rendőrt.

Igar István főhadnagy

Magányosok bálja

A Komáromi Városi Művelődési Központ 2001. március 9-én 19 órai kezdettel a Tiszti Pavilon dísztermében megrendezi a **MAGÁNYOSOK BÁLJÁT**. Jegyelővétel a VMK-ban a Vársor út 1-es szám alatt (telefonszám 0819/7713 170, 7713 550), belépődíj 200 korona (aperitív, vacsora, zene, tombola). A szervezők mindenkit szeretettel várnak.

Amit szabad Jupiternek...

A Magyar szólások és közmondások kézikönyve egész sor olyan közmondást említ, melynek értelme szerint amit az egyik embernek szabad, azt a másiknak egyenesen tilos. Így volt ez a múltban és így van ez ma is. Erre példa azoknak a hajógyári munkásszállón lakóknak az esete, akiknek a hajógyár többhavi bérrükkel tartozik, s akik szorult helyzetükben, komoly megélhetési gondokkal küszködve azt hitték, hogy ebben az esetben bizonyos belátást várhatnak el a nekik adós munkáltatótól. Igen ám, csak hogy itt a tartozó, dolgozóitól megértést elváró hajógyár egyszerűen szörös szívű főberőtől lépett elő, s a lakbérhátralék haladéktalan kiegyenlítésére szólította fel a kiszolgáltatótól bérlőket, ellenkező esetben kilakoltatással fenyegetve. Nos ekkora pofátlanságot csak olyan munkáltatóról tételezhet fel az ember, aki megszokta, hogy bármit megengedhet magának az alkalmazottakkal szemben. Viszont pusztán zsványbecsületből annyit azért mégis megtehetne, hiszen miatta jutottak ilyen helyzetbe, hogy a lakbérhátralékot jóváírja az elmaradt munkabérből. Bár ebben a becsület világban sajnos már a zsványbecsület fogalmát sem ismerik, nemhogy gyakorolnák...—nkzs—

Olvasóink írják

Egy szerény észrevétel a hajógyár-ügyhöz

Az elmúlt negyven esztendőben nem voltam a komáromi hajógyár dolgozója, így nem ismerhetem a belső viszonyokat. Hogy ennek ellenére hozzá merek nyúlni ehhez a témához, az ad bátorságot, hogy meggyőződésem szerint a gyár szomorú sorsa talán mégsem a „kapun belül” dől el. Itt nem egyszerűen egy sarki kocsmáról van szó, a komáromi hajógyár egy nagyműltű, kiváló szakembérgárdából álló, nagykapacitású és nagy vagyonnal rendelkező gyár (volt).

Mi történhetett? Talán egy esztendeje annak, amikor Szlovákia be akart kerülni az OECD-be, amely — mint köztudott — a világ harminc leggazdagabb országát tömöríti, Ivan Mikloš, Szlovákia gazdasági ügyekért felelős miniszterelnök-helyettese, a televízió képernyőjén elszólta magát. A szervezetben való felvételhez természetesen szigorú és meghatározott feltételeket kellett teljesíteni! Mikloš úr ekkor szó szerint ezt mondta: „Már minden feltételt teljesítettünk, csak a hajóépítés kérdése van hátra.”

Mit kellett Szlovákiának vállalnia? Talán csak nem azt, hogy nem fogunk többé nagy hajókat építeni, csak jachtokat, vagy javításokat végezni? Ha ez a feltételezés csak részben is megfelel a valóságnak, akkor a gyárban történt lopások és egyéb visszaélések — bár éltélendők —, csak a tyúklopás szintjére süllyednek!

Azóta már bejutottunk a „gazdagok klubjába”, igaz — Second hand-ban vett gatyában. Mert ez nem az Európába történő „befogadás”, ez egyszerűen gyarmatosítás!

Kiss János

Hosszú ígéretesek után — immel-ámmal

Komáromban, a Pozsonyi úton, a felüljáró mellett van egy lépcső, mely egy be nem fejezett járdára vezet. Ez az út köti össze a Benét a VII. lakóteleppel, a tetetőbe és a városközpontba lehet rajta bejutni. Már amikor lehet, hiszen a járdát 8–10 méteres szakaszon télen jég, később víz borítja. Ebben az ügyben még 1998 februárjának elején felkerestem a városi hivatal környezetvédelmi szakosztályának vezetőjét, s mivel ebben az időben az út másik oldalán 8–10 darab betonpanel volt lerakva, kértem őt, nem lehetne-e ezekből 2–3 darabot a befejezetlen járdára lefektetni, s ezáltal a városhoz méltó módon használhatóvá tenni. Miután végighallgattam, közölte, hogy a panelek máshová kellene, de még a nyár folyamán orvosolják a gondot. Mivel az ígéret betartatlan maradt, 2000 januárjában újra felkerestem a szakosztályt, ahol a kifogások mellett új ígéretet is kaptam, azt, hogy abban az évben fogják az erdővonal hátsó részét parkosítani, lesz föld, munkagép, egyúttal a kérdéses járdát is megcsinálják. A parkosítás elkészült, de a járda változatlan maradt. Szeptember végén újra megürgettem az ügyet, aminek eredményeként úgy 10 nap múlva két autó vizes agyagot öntöttek le a járda mellé, ami viszont nem bizonyult éppen a legszerencsésebb megoldásnak. Így aztán háromévi ígéretes után sem oldódott meg a probléma, ezért következő kérésemet inkább ezúton szeretném a környezetvédelmi szakosztály tudomására hozni. Ime: Komáromban a Handlovai utcában áll 5–6 nyárfa, mely a közelben lakóknak sok kellemetlenséget okoz. Tavasszal a virágja okoz allergiát, vihar után a letört ágak járnak sok bosszúsággal. Mivel kivágásukra csak a szakosztály adhat engedélyt, ezúton ajánlanám figyelmükbe a problémát, bár orvoslásához nem fűzök nagy reményeket. Ezt az egészet még azzal egészíteném ki, hogy a napokban kaptam ugyanezen szakosztálytól egy felszólítást, miszerint 14 napon belül fizessék ki a hulladékelszállítási díjat. Ok tehát 14 napot adnak nekem, míg én három évig várhatok egy probléma orvoslására, s végül abban sincs köszönet.

Kacz János

Növényvédelem

Fonálféreg-fertőzés az üvegalatti kultúrákban

A hajtatót zöldségfélék, valamint az üvegházi dísznövények termesztésében gondokat, s olykor tetemes károkat okozhatnak mikroszkópus méretűk, rejtett életmódjuk miatt, mivel a fertőzésre már csak a ténylegesen megtörtént kár hívja fel a figyelmet.

Leggyakrabban a hajtatót paradicsomon, uborkán és paprikán, s rajtuk kívül a ciklámenen és a begónián károsítanak a Meloidogyne genus fajok, gyűjtőnévükön a gyökérgubacs-fonálféreg. Amint azt magyar nevük is elárulja, a növények gyökerein különböző méretű és formájú megvastagodásokat, gubacsokat okoznak. Ezáltal a növények tápanyagszállítása akadályozott, a fertőzött növény visszamarad a fejlődésben, helytelen vegyszeres kezelés, vagy tápanyaghiány tünetét utatja. A virágzás és a termésérés is késleltetett, a termés mennyisége mérhetően csökken. A fertőzés a talajból indul ki, de terjedésében a talajművelő eszközök, cserepek, szaporítóladák és az öntözővíz is szerepet játszanak. A kártevő a talajban tojásalakban van jelen, s a megfelelő hőmérséklet és a gazdanövény gyökérváladékának hatására indul el a kikelése. A második lárvastádiumú lárvák kelnek ki a tojásokból, behatolnak a gyökérzetbe és a sejtek közötti járatokban haladnak előre. A mindkét ivarú lárvák kezdetben fonál alakúak, a nőtények az egyes ved-

lések alkalmával mindinkább palack vagy körte alakúakká válnak és helyüket már nem változtatják. Nyáluk óriássejtek képződését okozza, ezekből az óriássejtekből áll a gubacs. A nőtények tojásaikat zselatin-szerű anyagból álló burokba, tojászsákba rakják, amely védelmet nyújt a kedvezőtlen környezeti behatások ellen. Ha az üvegház, illetve a fóliaház talaja fertőzött, feltétlenül végre kell hajtani a talajfertőtlenítést. Vetéscsökkentővel nem védekezhetünk, mert a kártevő rendkívül polifág (soktápnóvényű). A talajt gőzzel is fertőtleníthetjük. Ha a fertőzött talajt 20 percig 90°C feletti hőfokon tartjuk, a benne található tojászsácmok és mozgó állatok elpusztulnak. Vegyszeres úton a Basumid granulátummal tudjuk elpusztítani e kártevőket 200 gr/m³ adaggal. A használati útmutatót megtaláljuk a csomagoláson. Ilyenkor nemcsak a talajt, hanem a szerszámokat is fertőtleníteni kell például 2–4%-os formalinoldatos lemosással. A szaporítóladákat és a cserepeket forrázással, vagy kiegészítéssel is fertőtleníthetjük. Ha lehetséges van talajcserére, akkor is fertőtleníteni kell a szerszámokat, sőt a növényasztalokat és ágyáskereteket is. Csak ezeknek az övrendszabályoknak a betartása esetén van esélyünk a további sikeres termesztésre mind az üvegházakban, mind a fóliásárakban.

Csekcs Zoltán mérnök

Két hét alatt beindult a kétműszakos gyártás

Nemesócsán új üzem létesült

Mint arról korábban már hírt adtunk, a gútai parkettagyár épületéből bírósági határozat alapján elszállították az Interier Art által üzemeltetett kft berendezéseit. A nagy

— A gútai parkettagyár berendezéseinek bérlését az Interier Art kft végezte úgy, hogy a szerződés értelmében felvállalta a már megszűnt Parketáreň kft adósságainak kifizetését is. A gyár fejlesztéséhez ekkor 100 millió koronás támogatást ajánlott fel a Holztherm CZ r.t., amely a már meglévő technológia modernizációjával számolt, sőt egy újabb üzem is kívánt nyitni a felső taponfelület furnírgyártására. Ezt az elképzelést viszonylag könnyen meg lehetett volna valósítani, ha az Interier Art kft ügyvezetői nem kezdenek kétes játszmába. A cégtulajdonosok előbb a HT Parket kft, majd az UNID kft tagjaivá váltak, majd megalakították a saját MEMA kft-jüket. A végeredmény katasztrófális lett volna, hiszen a 100 millió befektetésből addigra már 20

millió elszámolási hiány származott. Több kétes és erősen vitatható szerződés felderítése alapján rájöttünk, hogy az Interier Art furcsa játékot űz velünk. Elegendő megemlíteni, hogy a Cseh Takarékpénztár r.t. által biztosított kölcsönhöz fedezetként a komáromi székhelyű kft az Interier Art még meglévő ingóságait ajánlotta fel, holott a kft akkor már felszámolás alatt volt — magyarázta az igazgató, aki azt is elmondta, hogy nem titkolt szándéka a parkettagyár és kiegészítő üzemei technológiájának kiszélesítése. A hazai médiák talán éppen a cseh pénzpiac képviselője miatt igyekeztek egyoldalú tájékoztatást adni az ügyről.

— Napjainkban komoly konkurenciát kell legyőznünk, ami csakis minőségi és szép termékekkel lehetséges. Mi nem leépíteni

port felkavaró eset tisztázása érdekében Milan Ostřanský, a HT Parket igazgatója szívesen tájékoztatott bennünket.

akarjuk a parkettagyártást, hanem azt megfelelő szintre emelni. Maguk a cégtulajdonosok is faipari szakemberek. Két hét alatt a volt cipőgyár üresen álló épületébe beköltöztetjük a gútai gépsort, próbaüzemeltettük, s hétfő reggeltől két műszakban már folyamatosan termel. A gútai gyár dolgozóinak felajánlottuk, hogy biztosítjuk számukra az utaztatást. Aki ezt vállalta, azt átvette a mi üzemünk, s bízom abban, hogy az új körülményekkel és feltételekkel is elégedettek. Személyes ügyemnek tartottam ugyanis, hogy egy olyan járásban, amelynek becsületes lakosai a munkanélküliséggel küzdenek, gyorsan és megfelelő módon kapcsolódhassanak be korábbi munkájukba — búcsúzott szerkesztőségünkől Milan Ostřanský igazgatói

V i g y á z a t ,
újabb szélhámosság!

Az idős emberek szolgálnak célpontul

Napjaink rossz gazdasági helyzete sajnos tömegével termeli ki a maga kis- és nagystílusú szélhámosságait, akik rendkívül gyors alkalmazkodó-képességgel azonnal ráharapnak minden olyan lehetőségre, amely a munka nélkül történő pénzhezjutást kínálja számukra. Ebbeli ténykedésükkel szinte minden korosztályt megcélolnak, mégis különös előszeretettel választanak ki idős, magányos embereket, akik helyzetükből adódóan jóval kiszolgáltatottabb helyzetben vannak. Ezúttal is ők a család áldozatai, akik most a második világháború idején kényszer munkára elhurcoltak, s mindezedig kártérítésben még nem részesültek kárpótlásának ürügyén keresnek fel idős embereket, azzal a mesével, hogy ők valamely hivatal, szervezet képviselői, s bizonyos pénzösszeg ellenében a kárpótlás elintézését ígérik. Az érintettek figyelmébe ajánljuk: szélhámosokról van szó, hivatalos és erre jogosult személyek ilyen irányú tevékenységét nem folytatnak, a pozsonyi székhelyű Nemzetközi Migrációs Szervezet (IOM) — Medzinárodná organizácia pre migráciu, PO Box 54, Pribinova 25, 810 11 Bratislava —, mely a kárpótlásokat intézi, senkit nem jogosított fel ilyen jellegű „házaló” ügyintézésre, s egyelőre még csak az igények felmérésénél tart. Ne hagyják hát magukat megtéveszteni holmi botcsinálta ügyintézőktől, a kárpótlással kapcsolatos kérdéseikkel forduljanak inkább a közszégi hivatalokhoz, vagy levélben az említett szervezethez.

—nkzs—

É l e t í r t a s z t o r i k

avagy: Az újságíró nem védett állat!

Furcsa helyzetben van hazánkban a tollforgató. Egy évtizeddel ezelőtt legalább még volt annyi joga, hogy nem kellett gondolkodnia. Vagyis a felsőbb hatalom meghatározta, hogy hogyan és mit, miről és mennyit kell írnia. Az már rajta múltott, hogy a kikapukat milyen ügyesen tudta megtalálni, kijátszani a sajtó felett űrködő cerberusokat. S hogy a régi rendszert szolgálta ki? És ki nem?! A rendszerváltozás után, amikor azt hihette az ember, hogy most már arról és annyit írhat, amiről, amennyit akar, hirtelenjében a nyomorban lapuló állati ürülékhez hasonlító lelki és erkölcsi tisztasággal bír, a régi rendszer addigi csendes talpnyalói, a hamarjában jött szabadság felfokozott hangulatából is hasznót húzó egyedek igyekeztek ráhúzni azt a szennyet, amelyet magukról ráztak le.

S jaj annak, aki azt hitte, hogy most már valóban az igazságot, az erkölcsi értékek gyarapodását szolgálhatja. Naivságára hamar ráfizetett, s ahol csak lehetett, meghurcolták, igyekeztek sárba taposni, családját bemocskolták, hátha sikerül megtörni a gerincét. Az elmúlt tíz esztendő kiadványait átlapozva hirtelenjében arra döbentünk rá, hogy a Dunatáj által felvetett problémák, botrányszagú ügyek legnagyobb többsége nagy pontossággal célba talált. Emlékszem, az első botránnyunk akkor adódott, amikor felhívtuk a figyelmet arra, hogy a gútai parkettagyár körül nincs minden rendben. Az akkori polgármester saját naivitásának csapdájába esett, amikor égből pottyant jötevéként meg-

jelent a nyugati vállalkozó, s óriási haszonnal járó befektetést esetetve szinte rászugerálta a városra a hajóparketták gyártását. Most ott tartunk, hogy a város nagy nehézségek árán lassan már megszabadul korábbi adósságaitól, viszont a városi képviselők kereshetnek újabb befektetőket, hogy legalább az utcára kerüljen emberek munkához juthassanak. S azóta még sok ilyen döntés született ugyanennél a testületnél, ahol a legnagyobb probléma a mai napig az, hogy a város első számú közellenségének kikiáltott újságíró nyilvánosságra hozza az esetleges hibás döntéseket!

Komáromban mi hívtuk fel elsőként a figyelmet arra, hogy valami nem stimmel a Pokol vendéglő körül, s már le sem merem írni, hogy botrányszagú a Čajka szálloda megvásárlása is, hiszen a több mint 17 milliót sokkal jobban fel lehetett volna használni a hamarosan városi tulajdonba kerülő vár rekonstrukciójára is. Sőt, egy kis előrelátással éppen Komárom lenne a legalkalmasabb egy közép-európai egyetemi város státuszára, s maga a vár az adottságaival egy Cambridge-, vagy Yale-féle egyetemi város kialakítására. Az ott levő helyiségek egyben a bentlakásos tanárok életfeltételeit is biztosítanák. Mert arra ugyebár kár is számítani, hogy Komárom valaha is idegenforgalmi központtá válik, főképp a párkányi Mária-Valéria híd átadása után, hiszen az még az egyre gyérülő személgépkocsi-forgalmat is tovább apasztja majd.

Érdekes az, hogy miközben két évvel eze-

lőtt valamennyi hazai lapunk, sőt a környező regionális lapok is a hajógyár káprázatos eredményeiről, az egyre nagyobb külföldi érdeklődésről írtak, a Dunatáj eléggé résztjósólóan a vagyon elherdálásáról, a munkások és az adminisztráció létszámának aránytalanságáról cikkezett. Miközben Komárom városának képviselői vörösre tapsolták a tenyerüket, s díszpolgárrá fogadták az egyik német üzletembert, mi az egyre fogyó munkáslétszámra igyekeztünk ráterelni a figyelmet. Senki sem hallgatott ránk. Azóta a német üzletember be sem tette a lábát Komáromba, a hét folyamán pedig megkezdődik a gyár felszámolása...

Beképzeltségre, túlzott önbizalomra vallana, ha most azt állítanánk, hogy jóféle jósként mi mindent előre megmondunk. Nem, csupán arra kívántuk volna felhívni a figyelmet, hogy sokan szeretnék, ha lapunk, amely a nemzetközi megítélésben is az élvonalhoz tartozik, idehaza az elhallgatás, a mesterséges „imidzsalkotás” eszköze lenne. Lehet, hogy naivak vagyunk, mert hiszünk abban, hogy a hibák kipellengérezésével, a társadalmunk előtt görgetett problémák feltárásával talán mi is hozzájárulhatunk ahhoz, hogy kis hazánkban valóban uralkodjon a demokrácia, a tolerancia és a szólásszabadság eszméje. S lehet, hogy egyesek majd nem elégednek meg a fenyegetésekkel, hanem igyekeznek elhallgattatni az újságírókat. Mert azt lehet. Az újságíró nem védett állat...

—m—

A P R Ó H I R D E T É S E K

• A világon legkitartóbb és legjambóbb kutyafajtaként számon tartott arany retriever Szlovákiában még alig ismert. **Törzskönyvezett, féregtelenített, beoltott, kilenches kutyakölykök** rendelhetők. Tel.: 0905 257 714.

Redőnyök megrendelhető kedvezményes áron.

**Cím: ERGOLEX
Nemesócsa.
Tel.: 0819/7796 425.**

• Eladó nagyméretű kétszobás lakás Komáromban, a Gazda utcában. Tel.: 0819/7732 464, 0905 714 960.

APLICO +

**Munka u. 8, Komárom
Számítógépek és perifériák
eladása (kezes nélkül)
6, 12, 18 havi részletre.
A gépek garanciális
és jótállás utáni javítását
is vállaljuk!
Tel.: 0819/7704 310.**

• Autóülések és karosszériakárpítva Gútán. Tel.: 0905 102 171.

**Antik bútorokat,
régiségeket vásárolok
készpénzért.
Tel.: 0905 646 511.**

• Írógépek, pénztárgépek, zsebszámológépek javítása. Cím: Františkánov 1., Komárno. Tel.: 0819/7713 240.
• Könyvelés, bérek, adóbevallások elkészítése gyorsan és pontosan. Tel.: 0819/7782 140, 0903 165 976.
• Székek, sarokpadok, vákendák, ülőgarnitúrák áthúzását vállalom. Tel.: 0819/7710 770.
• Eladó majdnem új kútyúrú, betonkád és kályha. Továbbá eladó régebbi konyha- és ebédlőbútor. Tel.: 0818/760 2218.

Székely

**stavebno-obchodné práce
felveszünk
kőműveseket,
építőmunkásokat.**

**Izásokosok - munkakerülők
ne jelentkezzenek!**

**Cím: Vítazstva 3., Komárno.
Tel. (délelőtt): 0903 445 639,
(délután): 0819/7710 712.**

• Háromszobás lakás tulajdonlappal és garázzsal eladó Gútán. Tel.: 0819/7772 361.

**Eladó
vállalkozásra alkalmas
családi ház P e r b e t é n
a Fő utca 231-es szám alatt.
Tel.: 0819/7704 310.**

• Eladó a 7. lakótelepen elárúsítóbódé. Tel.: 0819/7725 852.
• Kokkerspániel, shitzu és törpeuszár kutyakölykök folyamatosan kaphatók. Tel.: 0819/7797 014, 0903 426861.
• Felvásárlókat keresek. Tel.: 0903 716 220.

**Redőnyök, relaxák,
szalagfüggönyök,
elhúzható ajtók,
szúnyogháló szerelése
és javítása
egyenesen
a gyártótól.
Tel.: 0819/7725 161,
0905 263 589.**

• **Előnyös fizetési feltételek mellett
zöldszéghétfelvásárlót keresünk.** Valamint gyakorlati rendelkező sofórt alkalmazunk Aviára. Tel.: 0905 918 388, 0818/768 5345.

• **Eladók famegmunkáló gépek:** kombinált frézgép, 80-as szalagfréz, 80-as körcsiszoló, dönthető körfűrész, cirukla, faesztérge, 25-ös gyalu. Fém-megmunkáló gépek: esztérge SUI 40, forrasztó SK 350, olló és hajtogatógömbvasra, műanyag kerekék, belső és külső (250) és egyéb apróságok. Tel.: 0905 380 719.

• **Eladó fehér Lada 2107. Gy. év 1988. Ára 45 000 Sk. Tel.: 0905 918 388, 0818/7685 345.**

• **Bérbeadó** raktárhelyiségek a Družstevná 8. szám alatt (a volt VD Stavba) - 108 m², 144 m², 180 m² rampával. Ár megegyezés szerint. Tel.: 0819/7710 180.

• **Eladó Š 105, 130-as GO motorral,** papírok nélkül 7000 koronáért. Tel. (18 óra után): 7726 062.

• **Eladó szántóföld Nemesócsán,** kiadó szoba bérletbe Komáromban. Tel.: 0819/7730 112.

• **Egészségügyben dolgozóknak
pluszjövedelem.** Tel.: 0905 638 118.

• **Autofólie - predaj, montáž, certifikát.** Tel.: 0907 141 128.

• **Jó állapotban lévő benzinmotoros vízpumpa** (Marina - 120 l/min.). Vízsztrikt rotovátor. Cím: Kolárovo, Harčová 5., tel.: 0905 214 579.

• **Výroba a predaj cementovej škridle. TERAZ AKCIA** - červená s glazúrou - do 30. marca. Odber je možný ihneď. Tel.: 0706 7794 108.

• **Beépített szekrények tervezését és szerelését vállalom,** valamint parket-talercakást (sajátot is). Tel.: 0907 141 128.

• **Eladó 2 db, fólia fűtésére alkalmas gázkazán és házilag készített 4-ke-rekú kistraktor.** Tel.: 0905 269 734.

• **Eladó nagyméretű háromszobás lakás Gútán.** Tel.: 0905 295 476.

• **Eladó Š 120 32 ezer koronáért.** Tel. (este): 0819/7711 143.

• **Munkát ajánlok, mint sofőr. Feltétel: saját személyautó, korrekt hozzáállás, megbízhatóság.** Az érdeklődő 20-30 év körüli legyen Gyálláról, vagy max. 10 km távolságról. Hosszútávú együttműködés + jó kereset. Hívni lehet 19.00 óratól 20.00 óráig a 0905 288 680-as telefonszáma.

• **Vállaljuk mindennemű építkezési munka elvégzését,** régi épületek rekonstrukcióját. Tel.: 0905 752 661.

• **Eladó Jawa 350.** Tel.: 0905 506 331, 0819/7771 276.

• **Rövidlejáratú lakossági kölcsönök.** Tel.: 0905 225 316.

• **Poskytujeme krátkodobé hotovostné pôžičky.** Tel.: 0905 225 316.

• **Eladó Dacia 1300 nagyon jó állapotban.** Tel.: 0905 290 256.

• **Predám rodinný dom s hospodár-skou budovou** na samote pri Malom Dunaji v kat. ú. Kolárovo-Botakla. Pozemok 14 árov. Cena podľa dohody. Tel.: 0905 400 419.

• **Tanyán eladó** családi ház gyümölcsösrel a Kis-Duná mellett Gúta-Botakla környékén. Ár megegyezés szerint. Tel.: 0905 400 419.

• **Predám alebo vymením Ford Skorpio 2,9, r. v. 1988, STK do 2003, tažné zariadenie, nový akumulátor.** Tel.: 0819/7740 844, este: 0819/7702 837.

• **Eladó két darab 120 kg-os sertés.** Tel.: 0819/777 13 22.

• **Eladó Super Tatramat mosógép** 800 koronáért, valamint régi stílusú fiókkal és alsó rakodóval rendelkező tv-asztal. Tel.: 0819/77 02 809.

• **Kiadó raktár** zöldszéghétfelvásárlás céljára emelőkocsival együtt. Tel.: 0819/7771 953.

• **Eladó Gútán nagyméretű háromszobás lakás.** Tel.: 0905 295 476.

• **Eladó első emeleti, 4-szobás, felújított lakás nagy pincével,** magántulajdonban, Dunaszerdahelyen. Ára 650 000 Sk. Tel.: 0905 854 968.

• **Hladáme vodiča osobného auta, min. s 10-ročnou praxou.** Tel.: 0819/7700 483.

• **Sofórt keresünk személyautóra** min. 10-éves gyakorlattal. Tel.: 0819/7700 483.

• **Uborka- és paradicsompalánta** eladó nagyobb mennyiségben, március elején ültethető. Tel.: 0819/7798 115.

• **Eladom a Dunatáj összes évfolyamát.** Tel.: 0819/7703 343.

ISMERKEDÉS

• **Fiatal lány, komoly kapcsolatot céljából megismerkedne** káros szenvedélyektől mentes fiatalemberrel 25-38 éves korig. Fényképes levelek előnyben. Jelige: **Örökké a tiéd**

MONIKA SALON

menyasszonyi ruhakölcsönző szeretettel várja ügyfeleit

Kínálatunk:

- * külföldi modellek egységes áron 2500 koronáért, kiegészítővel együtt
 - * elsőáldozási ruhák 800 koronáért, kiegészítővel együtt
 - * vőlegényöltönyök méretre varrása
 - * gyermeköltönyök (116-164) méretre varrása
- Jöjjenek el és győződjenek meg róla Gútán a Puruki sor 4. szám alatt a Főúton, az Aranykalász vendéglővel szemben. Tel.: 0706/7782 567, 0905 709 149.*

Készpénzre lesz szüksége a közeljövőben?

**Évi 4,5 % kezelési költséggel,
kezes nélküli ellenértékkel,
1-10 éves**

részletfizetési lehetőség!

**Dunaszerdahely: 0709/551 7002
ul. Bis. Kondého č. 4577/18**

Galánta: 0707/780 3882

Mierové nám. č. 4

Komárom: 0819/770 28 51

ul. Petófiho č. 7

Bratislava: 07/555 71438

Miletičova ul. č.1, 7. posch.



A Primera

**Gúta, Érsekújvári út 3.
Tel.: 0819/7771 643**

gazdabolt

**tisztelettel értesíti vásárlóit,
hogy átépített üzletházának
gazdag áruválogatás mellett
új szolgáltatást is bevezetett!**

**Rendkívüli
ajánlatunk:
Különbéle
minőségi holland
vetőmagok!**

**A vevő igényei alapján a fóliát
méretre vágjuk és célgépünkkel
összevesszük!**

*** permetszerek * műtrágyák * szaktanácsadás
* kerti szerszámok * kiegészítők * kerti bútorok ***

A Marcelházai Kertészeti Szaküzlet

Radványi út 1209. Fax: 0819/7798 223, 0905 643 402

**Kis- és nagykereskedés
eladásra kínál bő választékban:**

- * holland ill. hazai vetőmagokat
- * agrofóliát 0,17 mm, 6 m széles
- * belső fóliákat 0,05 mm 2-6 m széles
- * műtrágyákat Poly-feed, Ferticare
- * tőzegkeverékeket vetésre - pikírozásra
- * növényvédő szereket
- * Pindstrup plus 300 l
Orange, Speedling 549 Sk (10 %-os HÉÁ-val)
- * BB-com - vetésre 80 l - tőzeget
4 paletta felett 159,90 Sk (10 %-os HÉÁ-val)
(1 paletta 40 zsák)

**Minden kedves vásárlónkat
szeretettel várjuk.**

Horoszkóp

VÍZÖNTŐ (I. 21. – II. 19.) Ön nagyon mozgékony, s ez a mozgékonyaság azt is jelenti, hogy könnyen lekedesedik, aztán gyorsan lohad a lekedeséde. Most éppen egy nagyon érdekes ötletét igyekszik megvalósítani. Vigyázzon, nehogy elmenjen a kedve a munkájától. Ezt az ötletet tető alá kell hoznia!

HALAK (II. 20. – III. 20.) Most talán partnere mellett is magányosnak érzi magát. Ennek azonban nem a másokban kell keresnie az okát. Eljutott oda, hogy megérti, mi miért történt az elmúlt időszakban. Új feladatot kap, amit örömmel fogad.

KOS (III. 21. – IV. 20.) Biztonságra törekedne, de minden nagyon bizonytalan. Hagyjon partnerének nagyobb szabadságot, s meglátja, csak ön mellett szeretne lenni. Munkahelyén egy kicsit összejtét minden, de egy kis túlórával túljut a nehezén. Csütörtökön legyen óvatos, balesetveszélyes nap az ön számára.

BIKA (IV. 21. – V. 20.) Örül, ha együtt lehet partnerével, de most egy kis magány se jöjjön rosszul. A feladatok inkább csak felvállalja, de a végrehajtásukhoz nincs elég kedve. Valami újra, másra vágyik, amit még ön előtt senki nem csinált. Kockázatot azonban nem vállaljon, nem érdemes próbára tenni a szerencsét.

IKREK (V. 21. – VI. 21.) Úgy érzi, sosem volt olyan kiegyensúlyozott, mint most. Pedig semmi nem történt, legfeljebb pihent és egyensúlyba került. A megváltozott körülmények ugyan nem kedveznek önnek, de a helyzet nem olyan rossz, hogy elkeseredésre oka lehetne. A hét második felében eloszlik a családi feszültség oka.

RAK (VI. 22. – VII. 22.) Ne túrja el önmagától, hogy automatikusan végezze a munkáját, ön ennél sokkal igényesebb ember. Egy métsége van csupán: ha gondolatlanúságát arra használja fel, hogy a jövőjén, kinálkozó esélyein gondolkodjon. Családja körében ne legyen túlságosan szórakozott, figyeljen rájuk, nehogy a szemére vessék nemtörődömségét.

OROSZLÁN (VII. 23. – VIII. 23.) A héten problémát jelent a baráti körében kialakult feszültség, amelyben valamegyest ön is sáros azzal, hogy mostanában nem erősege az empátia, könnyen leszólja szeretteit. Tanúsítson nagyobb megértést, de legyen kitartó, ha igazságért harcol.

SZŰZ (VIII. 24. – IX. 23.) Képtelenségnek hangzik, de ön, a kiegyensúlyozottság mintaképe, ezen a héten akár a folyton boldogok számára is etalon lehetne. Figyelme gyenge lesz, szétzórta válik, s mindennek csak a felszínét veszi észre.

MÉRLEG (IX. 24. – X. 23.) Minden gatlás nélkül ígértet fűnek-fának, noha pontosan tudja, nincs fedezet a kecsgetetés mögött. Kár, hogy nem hajlandó emlékezni az ilyesmiből eredő kínos élményeire. A régebbi esetek szenvedő hőseitől ugyan távol került, de többen szeretnének borsot törni az orra alá.

SKORPIÓ (X. 24. – XI. 22.) Jó lesz komolyan vennie az intelmeket, mielőtt annyira elhatárolná magát a feltétel nélküli segítenitől. Önön a feltétel nélküli segítenitől, hogy végül éppen a saját dolgaira nem marad ideje és energiája. Felesleges magára vállalni az irtalmas szamaritánus szerepét.

NYILAS (XI. 23. – XII. 21.) Amennyiben hajlandó a szerelmi álmódosáson kívül egyébre is összpontosítani, például a pénzügyeire, ez a hét nemegyszer tálcán hozza ön elé a jobbnál jobb lehetőségeket. Sajnos ezek az esélyek nem feltűnőek, ha nem figyel, észrevétlenül elsülkik mellettük.

BAK (XII. 22. – I. 20.) Gyorsan és trappánsan oldja meg napi feladatait. A híreket, információkat a saját javára fordíthatja. Szépérezékét is kamatoztathatja, diplomáciai érzékével sikerül kibékíteni ellenfeleit. Szerelmi élete egyre kiegyensúlyozottabb

M Ű S O R A J Á N L A T

SZOMBAT

M 1

6.45 Ma reggel, 7.40 Gyerekeknek, 10.25 Aranyfűst, 12.10 Bravo tv, 13.10 Extrém kóktél, 13.25 Van remény, 14.00 A kölcsönkapott Föld, 14.35 Delta, 15.05 Századunk, 15.35 1100 év Európa közepén, 16.05 Mesélő cégtáblák, 16.35 Háló, 17.10 Madárvédők, 18.05 Unokáink sem fogják látni, 19.00 Lottóshow, 19.30 Híradó, 20.05 Bruhaha, 21.05 Csodavilág, 22.00 Casino (amer.)

Tv2

6.30 Repülő ház, 7.00 tv2 matiné, 9.00 Cartoon Network, 11.00 Gimidili, 12.25 Vadvilág, 13.15 Széllövogatok, 14.10 Baywatch, 15.10 Egyről a kettőre, 15.35 Jó barátok, 16.00 Conan, a kalandor, 16.50 Szindbád kalandjai, 17.40 Herkules, 18.30 Tények, 19.00 Légi zsaruk, 20.00 Odüsszeia (német-amer.), 23.10 Végtelen határok, 0.00 A hősök vére (amer.)

RTL Klub

6.30 Ünneppaptár, 7.00 Kölyökklub, 9.55 Disney-rajzfilmek, 10.45 Csörre töltve, 11.25 Az első csók, 11.55 Jesse, 13.10 Hazárd megye lordjai, 14.05 Babylon 5, 14.55 Idegenek, 15.50 A javíthatatlan (francia), 17.35 Az elvesztett világ, 19.10 Pasik, 19.50 En vagyok a fegyver (olasz-amer.), 21.30 Heti hetes, 22.40 Kopogó szellem (amer.)

M2

7.25 Kék Ég légitársaság, 8.25 Nemzetiségi magazinok, 11.50 Zenelanc, 12.00 Miénk a vár, 12.50 TS, 14.10 Eksztázis (cseh-szlovák), 15.35 Azerac, 16.25 TS, 17.55 Rögton jövők, 18.50 Slágtérvek, 19.40 Esti mese, 20.20 Sporthírek, 20.30 Kvarsett, 21.00 TS, 22.06 East Side Story

Duna tv

7.10 Gyerekeknek, 8.30 Az én kis városom, 9.00 Isten hozta szigetünkön!, 9.25 Ami igaz, az igaz, 10.05 Heuréka! Megtaláltam!, 11.05 Hungaria litterata, 12.05 Nótacsokor, 12.30 Isten kezében, 13.30 Vincent és én (kanaai), 15.10 Dunasport, 17.00 Kalendárium, 18.30 Mese, 19.05 A galamb szárnyai (brit), 21.30 A negyedik világháború (amer.), 23.55 Szerelmem, Elektra (magyar)

Pozsony 1

13.05 Horgászoknak, 13.35 Női magazin, 14.05 Az állatok királya, 15.00 Hetes, 16.25 Hollywoodi szafari (amer.), 16.40 Természetfilm, 17.10 Információs kaleidoszkóp, 17.35 Utazzon velünk, 18.05 Esti mese, 18.15 Tengerallattjáró a Dunán, 18.45 Pokémonok, 19.30 Híradó, 20.00 A szerelem ereje, 21.40 Szórakoztató műsor, 22.30 TS, 22.45 Margó királynő (francia), 23.55 Jazz

Pozsony 2

14.40 Mese, 14.50 Elvesztett dallamok, 15.20 Egyházi műsor, 17.25 Bon Jovi, 17.55 Motorosoknak, 18.30 Szórakoztató műsor, 19.30 Híradó, 20.00 Bumeráng, 20.45 Botrány a Melodias bankban (szlovák), 21.55 Dokumentumfilm, 22.20 Furcsa show

Markíza tv

7.00 Kakaó, 9.30 Eliot, az egér, 10.00 Lassie, 10.30 Az állatok királya, 11.15 Hová?, 11.30 TopSport, 12.30 Sport, 13.30 Slágerlista, 14.30 Valamint víz a víz, 16.15 Szabrina, 16.40 Főzzünk, 17.00 Susann, 18.00 Ally McBeal, 20.00 Szilveszter 2000, 22.00 Dharma és Greg, 22.30 Az árvíz (amer.)

Bécs 1

6.20 Gyerekeknek, 9.45 Északisi, 11.00 Si-vk, 13.40 Északisi, 15.00 Slágerlista, 15.50 Labdarúgás, 20.15 Daylight (amer.), 22.05 Időzsaru (amer.), 23.35 Robotzsaru (amer.)

GLOBAL TV

9.30 Nils Holgerson, 10.35 Szórakoztató műsor, 15.05 Bulvár Pacific Drive, 15.25 Silvia Brant, 17.05 A vipera, 19.00 Egy szerelem története, 20.15 Benzin a vérben, 21.00 Mikrotél, 21.20 Rendőrség, 22.55 Riport egy lányiskolából

VASÁRNAP

M 1

6.30 Gazdatévek, 7.00 Így szól az Úr, 7.05 Gyerekeknek, 9.30 Főter, 11.00 A Triznya kocsmá áhitata, 11.25 Kánon, 12.40 TVKlinika, 13.10 A barlangi medve népe, 14.50 Egymásért, 15.30 Örömhír, 16.00 Ars Hungarica, 16.30 –az én váram, 17.30 Koffer, 18.00 Az orosz medve birodalma, 19.00 A Hét, 20.05 Hovatovább!, 21.05 Operettbál, 22.00 Médiamix, 22.35 Titkos szerető (magyar)

Tv2

6.00 Reggeli gondolatok, 7.00 tv2 matiné, 9.00 Cartoon Network, 11.00 Gimidili, 11.25 Dumagép, 12.35 Észak és Dél, 13.15 Sziklaöklű Joe (olasz), 15.10 MacGyver, 16.00 Sentinel, 16.50 Xena, 17.40 Száguldó Vipera, 18.30 Napló, 20.00 A bizalom ára (amer.), 21.55 Columbo, 23.35 Börtönvilág, 0.15 Kelj fel, Jancsi! (magyar)

RTL Klub

6.30 Érzékszervek birodalma, 7.00 Kölyökklub, 10.25 Csörre töltve, 10.55 Az első csók, 12.20 Receptklub, 13.10 Egy szeleburdi aranyásó kalandjai (francia), 14.50 Macska az úrból (amer.), 16.40 Nehéz napok egy Föld nevű bolygón (amer.), 17.35 Amazon (amer.), 18.50 Akták, 19.10 Az igazságosztó (amer.), 20.00 Oscar (amer.), 22.00 A végtelen szerelmesei (amer.)

M2

7.50 Vallási műsorok, 10.00 Magyar Ház, 10.30 Zenebutik, 11.25 Jövő-mező, 12.05 Kisokos, 12.30 A napsugár nyomában, 13.00 Izelek, 13.55 Tanuljunk Európát, 14.25 Háló, 14.50 Extrém kóktél, 15.05 Önök kérték!, 16.00 TS, 17.30 Bruhaha, 18.30 Verdi és Magyarország, 19.20 Milleniumi filmtár, 19.35 Tóparti látomás (magyar), 21.10 A Hét, 22.05 Boccaccio 70, 22.55 TS, 0.30 Körhinta

Duna tv

7.10 Papírsarkány, 8.30 Az én kis városom, 11.00 A világörökség kincsei, 11.15 Európa legszebb kertjei, 12.05 A Rajkó zenekar játszik, 12.55 Varjú a toronyórán (magyar), 14.50 A 12-es vonat utasa (orosz), 15.45 Tűzzel-vasal, 16.35 Töredékek, 16.55 Velencei karnevál, 18.00 Heti hírmondó, 19.00 Mese, 19.30 Velencei karnevál, 22.00 Dunasport, 22.15 A zsarnok szíve, avagy Boccaccio Magyarországon (magyar)

Pozsony 1

13.25 Szafari, 13.45 Szórakoztató műsor, 14.45 Profilok, 15.25 Az ezeréves méh, 16.25 Vicesen, 16.55 Rhythmic, 17.25 Szórakoztató műsor, 18.05 Mese, 18.20 Anatol, 18.45 Pokémonok, 19.30 Híradó, 20.00 A tenger gyümölcsei (francia), 20.55 Dokumentumfilm, 21.40 Tangó, 22.35 TS, 22.45 A sörözők

Pozsony 2

14.25 Információs kaleidoszkóp, 14.50 Sílesiklás, 17.15 Pokémonok, 18.05 A család, 18.30 Az év autója, 19.30 Híradó, 20.00 Szerelmek nélküli játék (szlovák), 21.30 Híradó, 22.10 Kamera, 22.35 Faust és Margarita

Markíza tv

7.00 Mesék, 9.30 Kis férfiak, 10.30 A titokzatos lovak, 11.30 Kung fu, 12.30 Titkok és csodák, 13.30 Komédiások, 14.45 India titkai, 15.15 Jack és Jill, 16.30 Partiórség, 17.20 Divat, 17.30 Az utca csalóganálai, 18.00 Ally McBeal, 19.00 Híradó, 20.35 Providence, 21.50 Igaz történet

Bécs 1

7.55 Si, 9.20 Gyerekeknek, 10.50 Sporthíradó, 11.00 Északisi, 13.55 Robin Hood, 14.40 Északisi, 15.00 Si-vk, 20.15 Jerry Maguire (amer.), 22.30 Columbo

GLOBAL TV

9.55 A kis Lulu, 10.25 A vadon szava, 11.30 Dokumentumfilm, 13.00 Hagymányok, 14.40 A hetes, 15.05 Benzin a vérben, 16.15 A vipera, 19.00 Egy szerelem története, 19.50 Valamit víz a víz, 20.55 A rendőrség, 23.20 Riport egy leányiskolából

HÉTFŐ

M 1

6.00 Ma reggel, 8.30 Ezredforduló, 8.35 Mindent a szerelemért, 9.35 Naprakész magazin, 13.00 Nemzetiségi magazin, 14.00 A mi kis családjunk, 14.55 TS, 15.50 Ezredforduló, 16.00 Magyar Ház, 16.45 Maradj velünk!, 16.55 Tanuljunk Európát, 17.20 Kvarsett, 18.00 Híradó, 18.20 Szerelmek Saint-Tropezban, 19.30 Híradó, 20.30 112, 21.10 MMM, 21.40 112 extra, 22.30 Théma, 22.50 Fogadóóra, 23.15 Itéletlenül

Tv2

8.35 Délelőtt a tv2-vel, 11.25 Stefanie, 12.15 Mindörökké Júlia (olasz), 14.25 Xena, 15.15 Szelek szárnyán (kanadai), 16.00 Ramona, 16.45 Acapulco szépe, 17.10 Fiorella (perui), 18.00 Maria Isabel, 18.30 Tények, 19.00 Most vagy soha, 19.45 Gyerekszáj, 20.00 Vad angyal, 20.30 JAG, 21.30 Air America, 23.05 Az én mozim folytatódik, 0.00 Veszélyes küldetés (amer.)

RTL Klub

6.30 Reggeli, 9.05 Ismétlések, 11.30 Delelő, 13.40 Második csók, 14.05 Helen és a fiúk, 14.30 SeaQuest, 15.25 Terra Nostra, 16.20 Paula és Paulina, 17.15 Mária, 18.00 Szeretni bolondulásig, 18.55 Legyen ön is milliommos!, 19.25 Fókusz, 19.55 Barátok közt, 20.25 A riporter Frei Tamás, 21.25 A maori hercegnő (ausztrál), 23.10 A bűnös város (amer.)

M2

6.00 Ma reggel, 8.30 Delta, 9.30 A film és, 10.30 TVKlinika, 11.00 Alternatív Magyarország, 11.30 Az Európai Parlament, 12.05 Wagner, 14.00 Parlamenti napló, 16.00 Iskola utca, 17.30 Nóták, 18.00 TS, 19.45 Esti mese, 20.15 Híradó, 20.45 Az orosz medve birodalma, 21.35 Thérèse (francia)

Duna tv

8.40 Heti hírmondó, 9.15 Egy század emlékeztetése pillanatai, 9.45 Az Amur folyó mentén Kinában, 10.35 Barátok a strandon, 12.15 Dunasport, 13.25 Elfeledett tájakon, 13.55 A dzsungel könyve, 16.00 Kalendárium, 18.00 Híradó, 18.30 Mese, 19.00 Az egyiknek sikerül, 20.45 Kun Miatyánk, 21.30 Sziget, 22.35 A szabadság fantomja (francia)

Pozsony 1

13.30 Női magazin, 14.30 A sörözők, 15.30 Tengerallattjáró a Dunán, 16.00 A batyú, 17.00 Maxijáték, 17.30 Titokzatos sziget, 18.00 Az állatok királya, 18.55 Esti mese, 19.30 Híradó, 20.00 Húsos fazék, 21.30 Olyan normális földönkívüliek (amer.), 22.00 Berlin, Alexanderplatz

Pozsony 2

15.55 Pokémonok, 16.20 Utazási vetélkedő, 17.00 Tangó, 18.00 Kamera, 18.30 Regionális magazin, 19.00 Magyar magazin, 19.30 Híradó, 20.00 Sporthírek, 21.50 Kultúra, 21.55 Sport, 22.10 Gazdasági irányzatok

Markíza tv

8.30 A vadon szava, 9.30 Vészhelyzet, 10.30 A híres ötös, 11.00 Árnnyak Waikiki felett, 14.00 Addams család, 14.30 Déltengeri kalandok, 15.30 A Markízánál, 17.00 A titokzatos asszony, 17.50 Stefanie, 19.30 Jóbárátok, 20.00 Nevetésges dolgok, 20.40 Vészhelyzet, 22.25 Motorosoknak, 23.00 Három királyok (cseh)

Bécs 1

6.05 Gyerekeknek, 8.10 Az élet és én, 9.15 Savannah, 10.00 Palimadár, 11.45 Gyerekeknek, 14.55 Sorozatok, 17.10 Vigjátéksorozatok, 19.30 Híradó, 20.15 Krone labdarúgója, 21.10 Tűz a víz alá! (amer.), 22.40 Moonraker (brit), 0.40 Nikita

GLOBAL TV

8.30 Lehet, hogy éppen ön, 12.00 Szimultán, 15.30 Globál Express, 15.50 Valamit víz a víz, 16.35 A vipera, 17.25 Bulvár Pacific Drive, 19.00 Egy szerelem története, 19.50 Három nap a bíróval (olasz), 21.35 Charlie Chaplin

FEBRUÁR 24-TŐL MÁRCIUS 2-IG

KEDD

M 1

6.00 Ma reggel, 8.35 Mindent a szerelemért, 9.35 Naprakész magazin, 13.00 Nemzetiségi magazinok, 14.00 Szeretném bejárnai a Földet, 14.30 A falu jegyzője, 15.50 Ezredforduló, 16.00 Utánam, srácok!, 16.30 Zöldpont, 17.00 Hon-lap, 17.25 Katolikus krónika, 18.00 Híradó, 18.20 Szerelmeim Saint-Tropezban, 20.05 Önök kérték!, 21.05 Évszakok, 22.00 Híradó, 22.50 Magyar Szalon, 23.25 Neozarvasbika (magyar)

TV2

5.50 Jó reggelt, Magyarország!, 11.40 Stefanie, 12.30 Mindörökké Júlia (olasz), 14.25 Xena, 15.15 Szelek szárnyán, 16.00 Ramona, 16.45 Acapulco szépe, 17.10 Fiorella, 18.00 Maria Isabel, 19.00 Most vagy soha!, 19.45 Gyerekszáj, 20.00 Vad angyal, 20.30 Walker, a taxasi kopó (amer.), 21.30 Szuperoklú fúria (amer.), 0.25 The Doors (amer.)

RTL Klub

6.30 Reggeli, 9.05 Ismétlések, 11.30 Delelő, 13.40 A második csók, 14.05 Helene és a fiúk, 14.30 SeaQuest, 15.25 Terra Nostra, 16.20 Paula és Paulina, 17.15 Híresek és gazdagok (argentin), 17.40 Maria, 18.55 Legyen ön is milliomos!, 19.25 Fókusz, 19.55 Barátok közt, 20.25 Vészhelyzet, 21.15 Elvieszve Afrikában (amer.), 23.15 Bronxi mese (amer.)

M2

6.00 Ma reggel, 8.30 Egérfogó, 9.00 Az MTV archívumból, 11.05 Szülőföldem, 12.05 Szerelmeim Saint-Tropezban, 14.00 Égyüőrük, 16.00 Iskola utca, 17.30 Fogadóóra, 18.00 TS, 19.45 Esti mese, 20.15 Híradó, 20.45 Huszadik századi történetek, 21.40 Idegenek közöttünk (amer.)

Duna tv

8.40 Milleniumi krónika, 9.40 Az időgép, 10.10 A mi kis falunk Skóciában, 11.05 Kazo, 12.15 Minoritátes mundi, 12.45 Az élet szele, 13.35 A dzsungel könyve, 14.10 A szellem órája, 16.00 Kalendárium, 18.30 Mese, 19.00 A bolygók, 19.55 A Viktória-bál esete, 20.45 Bohókás vadon, 21.30 A mi 20. századunk, 22.30 Vattatjuk (magyar)

Pozsony 1

14.30 Az állatok királya, 15.30 A titokzatos sziget, 16.00 Hangyaboly, 17.00 Maxijáték, 17.30 A titokzatos sziget, 18.00 Az állatok királya, 18.55 Esti mese, 19.30 Híradó, 20.00 A két óceán, 21.00 Hiba, 21.15 Minek a NATO?, 21.30 Olyan normális földönkívüliek, 22.00 A vörös sakál (német)

Pozsony 2

13.35 Mesék, 14.15 Feltalálók, 14.55 Mese, 15.50 Megabyte, 16.00 Hallás-sérültek műsora, 16.25 Regionális műsor, 16.55 Kosárlabda, 19.00 Nemzetiségi magazin, 19.30 Híradó, 20.00 Jézus élete, 20.50 Nők nőkről, 21.20 Komolyzenei album, 21.30 Híradó, 21.55 Sport

Markíza tv

8.30 A vadon szava, 10.00 Az utca családjai, 10.30 Híres ötös, 11.30 A föld, 12.00 India titkai, 12.30 Beverly Hills 90210, 14.00 Addams család, 17.00 A titokzatos asszony, 17.50 Stefanie, 18.40 Mese, 19.30 Jóbarátok, 20.35 A nyugati szárny, 21.25 Dokumentumok, 22.05 XY akták, 23.15 Az öreg halász és a tenger (amer.), 0.50 Gól (kanadai)

Bécs 1

6.15 Gyerekeknek, 8.00 Sorozatok, 11.45 Gyerekeknek, 14.55 A hetedik mennyország, 17.10 Vigjátéksorozatok, 19.30 Híradó, 20.15 A villachi farsang fénypontjai, 22.20 Kék ágyú (osztrák), 23.55 A megszégyesített makrancos férfi (olasz), 1.35 Vörös cipellők

GLOBAL TV

10.00 Szórakoztató műsor, 13.35 Ismétlések, 15.20 Három nap a bíróval, 17.00 Bulvár Pacific Drive, 19.00 Egy szerelem története, 19.30 Híradó, 19.50 A szakadék felett (német), 21.20 Magazin férfiaknak, 23.00 Pinocchio szindróma (amer.)

SZERDA

M 1

6.00 Ma reggel, 8.35 Mindent a szerelemért, 9.30 Naprakész magazin, 13.00 Nemzetiségi krónika, 14.20 Dankó Pista (magyar), 15.50 Ezredforduló, 16.00 Bordial, 16.30 Tanúságtevők, 17.00 Az Equator-expedíció, 18.00 Híradó, 18.20 Szerelmeim Saint-Tropezban, 19.30 Híradó, 20.05 Nem jögerős, 20.35 Buster (brit), 23.00 Panoráma, 23.25 Ember vagy ördög?

TV2

8.35 Délelőtt a tv2-vel, 11.35 Stefanie, 12.25 Mindörökké Júlia (olasz), 14.35 Xena, 15.10 Szelek szárnyán, 16.00 Ramona, 16.45 Acapulco szépe, 17.10 Fiorella, 18.00 Maria Isabel, 18.30 Tények, 19.00 Szerencsekerék, 19.40 Gyerekszáj, 20.00 Vad angyal, 20.30 Normális olimpia, 21.25 A rettegés tava (amer.), 23.45 A rendszerváltás éve, 0.45 Esküdött ellenségek

RTL Klub

6.30 Reggeli, 9.05 Ismétlések, 11.30 Delelő, 13.40 Második csók, 14.05 Helene és a fiúk, 14.30 SeaQuest, 15.25 Terra Nostra, 16.20 Paula és Paulina, 17.15 Híresek és gazdagok, 17.40 Maria, 18.55 Legyen ön is milliomos!, 19.55 Barátok közt, 20.25 Csilliz, 21.25 Az ördög hámoszöge (amer.), 0.00 Öreglányok

M2

6.00 Ma reggel, 9.00 Az MTV archívumból, 11.05 Hol az a dal?, 12.00 Szerelmeim Saint-Tropezban, 14.00 Aranyfűst, 15.30 A kölcsönkapott Föld, 16.00 Iskola utca, 17.30 Sorstársak, 18.00 TS, 19.45 Esti mese, 20.00 Híradó, 20.45 Ez történt, 21.35 Téletetés (magyar), 22.15 Fehér névjegykártya (lengyel)

Duna tv

9.40 Az Amur folyó mentén Kinában, 10.55 Az időgép, 11.25 Klasszikus repülőgép-típusok, 12.15 Szép zenék délután, 13.00 Heuréka! Megtaláltam, 14.00 A dzsungel könyve, 14.25 Töredékek, 15.05 Isten hozta, szigetünkön!, 15.30 Utazás az inyencek földjére, 16.00 Kalendárium, 18.30 Mese, 19.00 Válik a férfi, válik a nő (brit), 20.15 Az idő határai, 21.30 Halál, 22.30 Film... (magyar)

Pozsony 1

13.30 Horgászmagazin, 14.30 Az állatok királya, 15.30 A titokzatos sziget, 16.00 Hangyaboly, 17.00 Maxijáték, 18.00 Az állatok királya, 18.55 Mese, 19.30 Híradó, 20.00 A bohóc könyvei (német), 21.30 Olyan normális földönkívüliek, 22.00 A. E. Poe történetei, 22.30 Dokumentumfilm

Pozsony 2

14.00 Mese, 14.35 A feltalálók, 15.15 Mese, 16.00 Sport, 17.25 Motorosoknak, 18.00 Nők nőkről, 18.30 Regionális magazin, 19.00 Magyar magazin, 19.30 Híradó, 20.00 A tettes ismeretlen, 20.30 Téma, 21.15 Periszkóp, 21.30 Híradó, 21.55 Sport, 22.10 Dokumentumfilm

Markíza tv

8.30 A vadon szava, 9.25 HeliCops, 11.00 Nevetséges dolgok, 12.00 Az amazon, 13.00 Beverly Hills 90210, 14.00 Addams család, 14.30 Arnyak Waikiki felett, 15.30 Otthon a Markízánál, 17.00 A titokzatos asszony, 17.50 Stefanie, 19.00 Híradó, 19.30 Jóbarátok, 20.00 Jožo Pročko műsora, 20.35 Minden férfi egyforma (olasz), 22.25 Arnyékbán, 23.05 Vadállatok pavilonja (szlovák)

Bécs 1

5.45 Gyerekeknek, 8.10 Ismétlések, 11.45 Gyerekeknek, 14.55 Sorozatok, 17.35 Labdarúgás, 20.00 Sport, 20.15 Csodabogár (amer.), 22.15 Szerelmeim, háborúban (amer.), 0.05 Háború

GLOBAL TV

10.30 Slágerlista, 12.00 Slágerparádé, 13.40 Dokumentumfilm, 14.10 Egy szerelem története, 14.30 Slágerparádé, 15.25 A szakadék felett, 17.00 Bulvár Pacific Drive, 19.00 Egy szerelem története, 19.50 High Tide, 20.30 Újságírói túlerő, 21.20 Lehet, hogy éppen ön, 23.00 Pinokkió (amer.)

CSÜTÖRTÖK

M 1

6.00 Ma reggel, 8.35 Mindent a szerelemért, 9.30 Naprakész magazin, 13.25 Rondó, 14.00 Csak a holttestemen át (német), 15.40 Lurkó-kupa, 16.00 Ezredforduló, 16.05 Gyerekeknek, 17.00 Érintő, 17.25 Az utódok reménye, 18.00 Híradó, 18.20 Szerelmeim Saint-Tropezban, 19.30 Híradó, 20.05 Azerac, 20.55 Manyika halhatatlansága, 21.25 Lendületben, 22.00 Híradó este, 22.50 72 óra, 23.15 Tizparancsolat

TV2

5.50 Jó reggelt, Magyarország!, 8.35 Délelőtt a tv2-vel, 11.35 Stefanie (német), 12.25 Mondom vagy mondogod? (amer.), 14.25 Xena, 15.15 Szelek szárnyán, 16.00 Ramona, 16.45 Acapulco szépe, 17.10 Fiorella, 18.00 Maria Isabel, 18.30 Tények, 19.00 Most vagy soha!, 19.45 Gyerekszáj, 20.00 Vad angyal, 20.30 Lucky Luke (olasz), 21.30 Bunyó húsvétig (olasz), 0.45 Idegen a városban (amer.)

RTL Klub

6.30 Reggeli, 9.05 Ismétlések, 11.30 Delelő, 13.40 Második csók, 14.05 Helene és a fiúk, 14.30 SeaQuest, 15.25 Terra Nostra, 16.20 Paula és Paulina, 17.15 Híresek és gazdagok, 17.40 Maria, 18.30 Híradó, 18.55 Legyen ön is milliomos!, 19.25 Fókusz, 19.55 Barátok közt, 20.25 Esti Showder, 22.05 Szuperügynökök, 23.10 Antenna

M2

6.00 Ma reggel, 8.35 112, 9.25 Honlap, 9.50 Tudóra, 11.15 Nekem ne lenne hazám, 11.30 Koffer, 12.00 Szerelmeim Saint-Tropezban, 14.00 Fötér, 15.30 Nem jögerős, 16.00 Iskola utca, 17.20 Nemzeti értekeink, 17.30 MMM, 18.00 TS, 19.45 Esti mese, 20.15 Híradó, 20.45 Ezredvégi Magyarország, 21.40 Viharban (magyar)

Duna tv

8.40 Isten kezében, 9.40 Fülel, 10.10 Sortüz egy fekete bivalyért (magyar), 12.00 Váltó, 12.15 Varjú a toronyórán (magyar), 13.35 A dzsungel könyve, 14.00 Halál, 15.00 Európa legszebb kertjei, 16.00 Kalendárium, 18.00 Híradó, 18.30 Mese, 19.00 Határok fölött, 19.30 Egy század emlékezetes pillanatai, 20.00 A mi kis falunk Skóciában, 20.50 Cakó Ferenc gyurmafilmjei, 21.30 A csillagok nyomában, 22.30 Ezredvége – világvége?

Pozsony 1

14.30 Az állatok királya, 15.30 A titokzatos sziget, 16.00 Hangyaboly, 17.00 Maxijáték, 17.30 A titokzatos sziget, 18.00 Az állatok királya, 18.55 Esti mese, 19.30 Híradó, 20.00 A mi Charlynk, 21.35 Olyan normális földönkívüliek, 22.00 Film és videó, 22.30 Koncert

Pozsony 2

14.10 Találékonyak, 14.55 Az öreg és a cár, 15.55 Fonendoszkóp, 19.30 Híradó, 20.30 Téma, 21.15 Kóktél, 21.30 Híradó, 22.10 Az én házam, az én váram

Markíza tv

8.30 A vadon szava, 9.30 Motorosoknak, 10.30 A híres ötös, 11.00 Jožo Pročko műsora, 12.00 Az amazon, 13.00 Beverly Hills 90210, 14.00 Addams család, 14.30 Arnyak Waiki felett, 17.00 A titokzatos asszony, 17.50 Stefanie, 18.40 Mese, 19.35 Jóbarátok, 20.00 Háromra indulunk, 21.00 Profik (angol), 22.00 Tűz, 22.25 Jelszó: Mindörökké (kanadai), 23.30 Navarra

Bécs 1

6.05 Gyerekeknek!, 7.45 Az élet és én, 8.10 Ismétlések, 11.45 Gyerekeknek, 14.55 Sorozatok, 17.10 Vigjátéksorozatok, 19.30 Híradó, 20.15 MA 2412, 21.15 Sinan Toprak, a megvesztegethetetlen, 22.05 Az új lány, 23.00 De Luca, 23.30 Művészeti magazin

GLOBAL TV

10.00 Slágerlista, 11.00 Dokumentumfilm, 14.10 Egy szerelem története, 16.15 High Tide, 17.00 Bulvár Pacific Drive, 19.00 Egy szerelem története, 19.30 Híradó, 19.50 High Tide, 20.30 Afrika ege alatt, 20.55 A vadon, 23.00 A.S.

PÉNTEK

M 1

6.00 Ma reggel, 8.35 Mindent a szerelemért, 9.35 Naprakész magazin, 14.00 A mi kis családunk, 14.55 Utazás a világ nagy vasútjain, 16.00 Ezredforduló, 16.05 Gaia, 16.30 Ezredvégi Magyarország, 17.25 Égyüőrük, 18.00 Híradó hatkor, 18.20 Ablak, 19.30 Híradó, 20.05 Hatalmas aranyos (amer.), 22.10 Híradó, 22.50 Alaphangok, 22.55 Rajongó, 23.25 Sem fedél, sem törvény (francia)

TV2

5.50 Jó reggelt, Magyarország!, 8.30 Délelőtt a tv2-vel, 12.30 Stefanie, 13.20 Életben maradni (amer.), 14.25 Xena, 15.30 Mylady (argentin), 16.00 Ramona, 16.25 Acapulco szépe, 16.55 Fiorella, 17.40 Maria Isabel, 19.00 Világsztárok Friderikusszal, 20.00 Vad angyal, 20.30 Dáridó, 23.35 Csi-szár.hu, 0.35 Ikrek bosszúja (amer.)

RTL Klub

6.30 Reggeli, 9.05 Ismétlések, 11.30 Delelő, 13.40 Második csók, 14.05 Helene és a fiúk, 14.30 SeaQuest, 15.25 Terra Nostra, 16.20 Paula és Paulina, 17.15 Híresek és gazdagok, 17.40 Maria, 18.30 Híradó, 18.55 Legyen ön is milliomos!, 19.25 Fókusz, 19.55 Barátok közt, 20.25 Száguldás (amer.), 22.05 Boldog boldogtalan (amer.)

M2

6.00 Ma reggel, 8.30 Panoráma, 9.30 A film és én, 10.20 Magyarország, 2000, 10.50 Egy falfestmény születése, 11.30 Lendületben, 12.00 Szerelmeim Saint-Tropezban, 13.00 Híradó délelben, 14.45 Kettesben, 15.30 Magyar Ház, 16.00 Iskola utca, 17.30 72 óra, 19.45 Esti mese, 20.15 Híradó, 20.45 Századunk, 21.10 Magyarország, 2000, 21.40 Csontváry (magyar)

Duna tv

8.40 Teleenciklopédia, 10.00 Csoda a farkassal (francia), 12.45 Életem, Afrika, 13.45 Gyerekek a nagyvilágból, 14.00 A dzsungel könyve, 14.30 A csillagok nyomában, 15.30 Európa legszebb kertjei, 16.00 Kalendárium, 17.50 Ezredforduló, 18.00 Híradó, 18.30 Gyerekeknek, 19.15 Próféta voltál, szívem (magyar), 20.35 Zorán, 21.30 Egy szabálytalan naplója (francia), 23.05 Bunuel, 0.00 Dezertőr (szerb)

Pozsony 1

14.00 Dokumentumfilm, 14.30 Az állatok királya, 15.30 A titokzatos sziget, 16.00 DM tekercesek, 17.00 Maxijáték, 17.30 A titokzatos sziget, 18.00 Az állatok ura, 18.55 Esti mese, 19.30 Híradó, 20.00 Banánhalak, 20.30 Kandi kamera, 21.00 A két óceán, 21.45 Ember a középpontban, 22.00 Keresztül-kasul, 22.15 Tűszéjtés (amer.)

Pozsony 2

14.20 Mesék, 14.45 Állatokról, 16.20 Szlovákok a világban, 16.45 Népi kultúra, 17.15 Hiba, 18.00 Publicisztika, 18.30 Regionális híradó, 19.30 Híradó, 20.00 Ragan bácsi (szlovák), 21.00 Dokumentumfilm, 21.30 Híradó, 22.10 Taps

Markíza tv

8.30 A vadon szava, 9.30 HeliCops, 11.00 Háromra indulunk, 12.00 Mi lesz most és ezután?, 13.30 Szabrina, 14.00 Addams család, 14.30 Arnyak Waikiki felett, 15.30 A Markízánál, 17.00 A titokzatos asszony, 17.50 Stefanie, 19.30 Jóbarátok, 20.50 A társalkodónő (amer.), 22.55 Krími, 23.55 A zsúrítóg (amer.)

Bécs 1

7.55 Sorozatok, 10.15 Forma-1, 11.00 Si, 13.30 Gyerekeknek, 14.55 Hetedik mennyország, 15.40 Három férfi és egy bébi (amer.), 17.10 Vigjátéksorozatok, 20.15 Vetélkedő, 21.10 Három párban (amer.), 23.05 A kéz, amely a bölcsőt ringatja (amer.), 0.50 A küzdelem törvénye (amer.)

GLOBAL TV

10.00 Slágerlista, 11.00 Szlovák hagyományok, 12.00 Hogyan tovább, 15.50 High Tide, 16.35 Afrika ege alatt, 17.00 Bulvár Pacific Drive, 19.00 Egy szerelem története, 19.50 Silvia Brant (német), 23.00 A.S. (német)



Vedenie Medicíny, spol. s r. o.,

Dôstojnícky pavilón, Komárno,
oznamuje, že od 14. februára 2001
pre zlepšenie dostupnosti zdravotnej starostlivosti
budú zavedené ordinačné hodiny
pre možnosť vyšetrenia za priamu platbu.

Vyšetrenie sa vykoná na žiadosť pacienta, to znamená, že nie je potrebné mať odosielajúci list /výmenný list/ od iného lekára. Vyšetrenie sa vykoná v zmysle § 5 odsek 1 a 2 a § 34 Zákona o zdravotnej starostlivosti 277/94 v znení neskorších predpisov a § 4 odsek 2 Zákona 273/94 o zdravotnom poistení za priamu platbu pacienta, teda pacient nemá nárok na vrátenie tejto sumy od svojej zdravotnej poisťovne.

Ordinačné hodiny na vyšetrenie za priamu platbu sú nasledovné:

Každá streda od 14.00 do 16.00 hod.
v nasledovných odbornostiach:

Gynekologická ambulancia: MUDr. Baláz Ján
Neurologická ambulancia: MUDr. Samson Jozef
Interná ambulancia: MUDr. Baka Attila
Kardiologická ambulancia: MUDr. Balázs František
Röntgenové oddelenie, mammográfia a ultrazvuk: MUDr. Both Ladislav
Ušno-nosno-krčná ambulancia: MUDr. Gubánová Mária
Chirurgická ambulancia: MUDr. Marek Anton
Ortopedická ambulancia: MUDr. Suchý Henrich
Psychiatrická ambulancia: MUDr. Süttöová Iveta
Ambulancia klinickej psychológie: Mgr. Novotná Karola

Na vyšetrenie je potrebné sa vopred objednať,
osobne, alebo telefonicky.

Telefónne čísla: 0819/7713 551,
7713 544, 7713 894

Vedenie Medicíny, spol. s r. o. okrem toho oznamuje, že je možné vykonať za priamu platbu aj základné biochemické a hematologické vyšetrenia, a to najmä glykémiu /hladina cukru v krvi/ a cholesterol. Na vyšetrenie je možné sa prihlásiť každý deň v čase od 7.30 do 9.30 hod.

Ochorenia srdca, ciev a rakovinové ochorenia zapríčínajú veľmi veľa úmrtí. V liečení týchto ochorení je veľmi dôležitá ich včasná diagnóza. Preto vedenie Medicíny, spol. s r. o. vychádza v ústrety občanom a orgaňuje vykonávanie rozšírených preventívnych prehliadok za priamu platbu občanom. Na tieto rozšírené preventívne prehliadky je možné sa prihlásiť osobne alebo telefonicky: 0819/7713 551, 7713 544, 7713 894 V prípade záujmu vykonáme tieto prehliadky aj v sobotu!

Rozsah preventívnej prehliadky:

- Kompletné interné vyšetrenie
- vyšetrenie základných biochemických a hematologických parametrov,
- kompletné neurologické vyšetrenie
- ultrazvukové vyšetrenie brucha
- echokardiografické vyšetrenie
- očné vyšetrenie
- u žien gynekologické vyšetrenie vrátane ultrazvukového vyšetrenia.

Prípadne ďalšie vyšetrenia podľa žiadosti klienta.
Ďalšie informácie poskytneme na telefónnych číslach:
0819/7713 551, 7713 544, 7713 894

Firmy a iní zamestnávateľia v prípade objednania väčšieho počtu vyšetrení môžu žiadať zľavu z ceny vyšetrenia.



A már közismert
Komáromi Profit kft.
tiszelettel meghívja
a vásárlóközönséget
újonnan megnyílt Jókai utca 29.
alatti üveg- és porcelánüzletébe
(volt Delfin).

Egyben várjuk önöket Nádor utca 21. számú üzletünkben is. Mindkét üzletünkben az üveg- és porcelánáru széles választékával, valamint különböző műanyag és egyéb érdekes árucikkkel várjuk vásárlóinkat.

Tel.: a Nádor u. 7730 932

Nyitva:
Hétfő és péntek: 9.00 - 17.00 szombat: 9.00 - 12.00 óra
Új és régi üzletünkben már előre örülünk az Önök látogatásának!

A NAGÉKA

Eötvös u. 11., Komárom
tel.: 0819/7730 645,
0905 412 383

ingatlanközvetítő iroda téli árengedményes ajánlatából:

ELADÓ:

- * háromszobás, Bauring típusú lakások Komáromban 450 ezer koronától
- * Orsújfalun családi ház nagy telekkel. Ára személyesen megbeszélhető.
- * háromszobás téglalakás Komáromban, saját központi fűtés-sel a Lenin parkban. Ára meg- egyezés szerint.
- * egy- és kétszobás lakások Ko-

máromban.
* háromszobás családi ház Me- gyercsen, Marcelházán, Duna- mocsos, Tanyon és kétszobás Komáromban.
* alapincézett kis hétvégi nyaraló 4-áras kerttel a kavai feljórónál Komáromban.

VENNÉK:

kétszobás lakást a 7. lakótele- pen, készpénzért, földszint kizár- va.

A DUNATÁJ hirdetésí rovatának üzenetrögzítője
éjjel-nappal az Ön rendelkezésére áll
a 0819/7731 267-es telefonszámon.

A DOMA

gázüzemű
háztartási gépeket
forgalmazó márkabolt

Kossuth tér 8.
Komárom

Tel.: 0819/7702076

Nyitva:
Hétfőtől péntekig: 9.00 - 17.00
Szombaton: 8.00 - 12.00

a gázüzemű háztartási gépek nem mindennapi válasz- tékával és pótalkatrészekkel várja kedves vásárlóit.

Még mindig

4 %-OS

árengedményt adunk
a nálunk vásárolt
összes

MORA termékre,
amíg a készlet tart.

Kínálatunkból:

MORA gázűzhe-
lyek villanyűtő-
vel kombinálva
Mint ajándékot
kínáljuk önök-
nek a MORA
2276 (13 805 Sk)
és a MORA
2221-Stop GAS
biztosítékkal ellátott kombinált
tűzhelyeket (10 080 Sk).



Kínálatunkban szerepel a gázfogyasztókhöz alkalmazható, már közkedvelt mozgatható gáz-csatlakozó különböző méretekből.

Vállaljuk a kazánok és tűzhelyek
szakszerű beszerelését és a nálunk vásárolt
összes gázüzemű gép javítását
a cég szakembereivel.

Vásárolni lehet HOME CREDIT részletre is.

Figyelmükbe ajánljuk: A nálunk vásárolt árut
20 kilométeres körzetben ingyen házhoz szállítjuk!
Mindenki számára ingyenes tanácsadással szolgálunk.

Látogassanak el hozzánk minél előbb,
mindig szívesen állunk a rendelkezésükre!

Szenci Molnár Albert komáromi prédikátorsága

Történelmünk kevésbé ismert fejezete

(Folytatás az előző számból)

Azután 1568. május 18-án a magyar kamara rendeletét kap, hogy az esztergomi érsekség tizedéből (...) építse fel, illetve javíttassa ki a komáromi katolikus fatemplomot. Ha nincs pap, akkor nem szükséges a templomot javítani, mert nincsen isteni tisztelet sem. Komáromnak azonban ebben az időben van katolikus papja, akit Kломann Ferencnek hívtak. Ez a plébános még 1572-ben folyamodik a török dúlások következtében rommá lett Duna jobb parti Koppán vagy Katapán bencés apátság Duna bal parti birtokáért.

A plébános kérelmét maga Göppingeni Kielmann András főkapitány is támogatta. A plébános bizonyára azért folyamodott ezért a derék javadalomért, mert komáromi jövedelmei megcsappantak híveinek áttérése következtében. A király nem teljesítette a kérelmet és a monostor javait meghagyta a Farkas család birtokában. (...) Ellenben való tény az, hogy ugyanebben az időben van már Komáromban református prédikátor, ami kitűnik Verancsics érseknek Salm Gyula főkapitányhoz írt következő sorából: „Te-

gyétek le komáromiak végre az álarcot s azon eretneket, ki illetéktelenül lett pappá., távolítsátok el és jövőre belpokosságától óvakodjatok!”

Mi a református hit elterjedését egészen másképpen véljük rekonstruálhatónak, mint a régebbi írók. Komárom lakossága a XVI. század második felében főképpen kereskedő népből állott. Ezek a kereskedők megfordultak áruikkal mindenfelé és főképpen török „marhával” azaz portékával kereskedtek, amelyet török földön vásároltak össze. A városi jegyzőkönyvek szerint messze Dunántúl vidékein jártak és ezt a török nemcsak, hogy nem akadályozta, hanem jó néven vette és a kereskedőknek ritkán esett bánatásuk. A hitújítás tehát erről az oldalról szivárgott be leginkább a városba és nem vándorpredikátorok révén. Amint a reformátussá lett prozeliták száma megsokaso-

dik, fogadnak maguknak prédikátort, ezt Kielmann főkapitány, aki lutheránus vallású, nem akadályozza.

Másképpen alakul a viszony Kielmann távozása után, amikor a hős Pálffy Miklós, Győr nagynevű felszabadítója lesz a komáromi főkapitány. Pálffy Miklós katolikus egyházának erős híve és pártfogója volt, aki az esztergomi érseki székben beállott két évtizedes intervallum alatt megvédte egyházának érdekeit.

A komáromi protestantizmus terjedésének azonban az időben bekövetkezett politikai események adtak nagyobb lökést, és ez volt az 1594-ben kitört hosszú török háború. Braun Erazmus nevű német volt ekkor a komáromi főkapitány, aki jelen volt a város 1594 októberében lezajlott ostromában is, amikor a pár száz főnyi katonától védett város alól Szinán

vezérbasának szegényszemre kellett elvonulnia. Braun Erazmus egy nyílvéstől megsebesült (keves idő múlva Bécsben bele is halt) és Starsich Kiss Farkas vicekapitány vette át a védelmet. Ember volt a talpán Kiss uram, mert a dolgát nagyon is értette. Mindenekelőtt a várost ürítette ki Ostrom idején veszedelmes a sok kenyérpusztító jelenléte. Azután felgyújtatta a várost, amely porig égett. A török a régi Szent András templom üszkös falai mögé állította fele úteget. De hasztalan volt minden erőfeszítése, mert Kiss Farkas és legényei beszegezték az ágyukat, leölték az aknaásókat, a többi pedig elvegezte a jó szövetségés. A török táborban kitört az epidémia, a vérhas, kolera, pestis. Színán hater ezer beteget hagyott Komárom alatt és Buda felé sietett.

(Folytatása következik)

Alapi Gyula

Olvastamár?

A kémkedés, az ellenfél szándékainak és legrejtettebb titkainak a kifürkészése, azaz szalonképebb kifejezéssel élve — a hírszerzés, egyike a legősibb „mesterségeknek”, hiszen egyidős az emberiséggel. Az ezzel a témával foglalkozó regényekből, filmekből — bármennyire érdekfeszítőek — vajmi keveset tudhatunk meg arról, hogy valójában mi történt, mi zajlik a világszínpad díszletei mögött, milyen hírszerző és elhárító szervezetek alakítják a háttérből a világ sorsát. A Central Intelligence Agency, a híres-hírhedt CIA, azaz az Amerikai Egyesült Államok Központi Hírszerző Ügynöksége, a „Cég” a világ egyik legfiatalabb, de ma már a leghatékonyabban működő hírszerző szervezete. Amint azt **Nemere Istvánnak A CIA története** című, közelmúltban megjelent könyvéből többek között megtudhatjuk, — bármennyire meglepő — az USA-nak egészen 1947-ig, a CIA megalakulásáig nem volt központi hírszerző ügynöksége. Ez természetesen nem azt jelenti, hogy az egyes fegyvernemek, így többek kö-

zött a haditengerészet és kormányhivatalok külön-külön ne foglalkoztak volna hírszerzéssel. A CIA története, és előtörténete tulajdonképpen a huszadik század története. A magyar olvasóknak Nemere István idézett könyvének megjelenéséig nem adatott meg, hogy szinte belülről ismerjék meg a rejtélyes kémszervezetet. A legfőbb amerikai titkoszolgálat több mint fél évszázados története elevenedik meg ezeken a lapokon. Megismerjük a könyvből, hogyan jött létre és működött — és ma is működik — ez a hatalmas szervezet. Fogalmunk lesz arról, munkatársai miként figyelik az egész világot, hogyan hallgatják le a fontos beszélgetéseket, figyelik kémműholdakról mindazt, ami érdeklődésre tarthat számot. Megtudjuk, a washingtoni Fehér Ház lakói milyen piszkos munkára kényszerítették az egész szervezetet és annak milyen kétségtelen érdemei vannak abban, hogy a világ egyik fele szabadon maradt a legnagyobb nukleáris fenyegetettség korszakaiban is. **(th)**

...éjjel
csak hálóing
van az emberen,
és alatta
mindjárt ott
a jellem.
(Robert Musil)

Erősség a Kis-Duna és a Vág szegletében

„Álgyúk döngése hallik a gútai váról...”

(Folytatás az előző számból)

A külkereskedelem-fejlesztő politika I. (Nagy) Lajos (1342–1382) uralma idején volt a legerősebb. Csúcspontot ebben a lengyelországi perszonálunió időszaka jelentett, amikor Nagy Lajos Lengyelország királya is lesz. Az Adriai- és a Balti-tenger közötti, több országot érintő kereskedelem érdekében több vámhelyre, folyókat átívelő hídra, folyók gázlóira volt szükség. A gázlók és vámhelyek biztonságát földvárak őrizték. Nagy Lajos idejéből való Gúta földvéra is, az akkori Újvári Duna-ág (Kis-Duna) és a Vág összefolyásának szögletében. Az írásos emlékek, utalások legtöbbször az 1349. évet jelölik meg a keletkezés idejéről. Az idővel vásártartási szabadalmat nyert Vyfalu (Vásárút) felé bevezető megyei utat, az északi irány folyógázlóit védte a kereskedőket fenyegető fosztogatók ellen. A helyőrség körzetébe tartozott az a hely is, ahol a cseh és lengyel területek felé áramló áru értékének harmin-

cadát hajtották be az átkelési vámmal együtt.

Nagy Lajos leánya, a tragikus sorsú Mária, a Gúta közeli királyi birtokon szeretett tartózkodni, távol a királyi udvar intrikáitól. Ezt a területet ma is „Királyné rétjének” nevezi a hagyomány. Az erdős, cserjés, mocsarakkal szabdalt fáj egyébként is pompás vadászterület volt királyok és fejedelmek számára. Mária gyakran lovagolt ki kíséret nélkül és szívesen elidőzött a nádasok szegélyezte folyópartokon, figyelve a halászok nehéz, kűszködő munkáját.

Nagy Lajos halála után édesapját I. Mária (1382–1395) néven követte a trónon. Az ország déli végein való tartózkodásakor lázadó urak törbe csalták és szeme láttára ölték meg édesanyját, Erzsébetet. A királynőt a mérenylök fogságából férje, Luxemburgi Zsigmond szabadította ki. Az írásos emlékek szerint a csendes, galamblelkű királynő nevezte el a gútai várat a Béke várának. Mária alig 25 évesen tragikus körülmények között fe-

jezte be az életét. Áldott állapotban, — talán éppen a jövődöbéli trónörökösrel a szíve alatt — szokásához híven kíséret nélkül lovagolt ki a Budát övező ligetes erdőbe. Talán a lova megijedt, vagy megbokrosodott, levetette magáról lovasát. Tanúk nem voltak a halálos kimenetelű balesetnél. A keresésére indulók csak kihűlt holttestére bukkantak.

Az Anjouk korában, de már hamarabb is, — Közép- és Kelet-Európa sik területein mindenütt — földművel (sáncárokkal) védett földvárak voltak elterjedve. A komáromi is ilyenek készültek, csak 1550 után építette át téglavárrá I. Ferdinánd (1526–1564). Jellemző rájuk, hogy a folyók ártereiből kiemelkedő dombokon, felszigeteken, töltések mentében épültek a hely közelében található nyersanyagokból. Valamennyi faszervezetű, főbnyire palánsáncokból állt. Ilyen volt járásunk területén a gútain kívül az ebből az időből származó Vyzvár is.

(Folytatása következik)

Juhász Árpád

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS

Hálás szívvel mondunk köszönetet mindazoknak, akik február 13-án elkísérték utolsó útjára, a gútai temetőbe a szeretett férjét, édesapát és nagyapát

Tóth Józsefet.

Köszönjük a virágadományokat és részvétnyilvánításokat, melyekkel enyhíteni igyekeztek mély fájdalmunkat. A gyászoló család

APRÓHIRDETÉSEK

• Eladó nagyobb mennyiségben is piros és sárga burgonya (6 Sk/kg) és kukorica (430 Sk/q). Cím: Lábsky András, Martos 327, tel.: 0905 445 613.

Meghívjuk önöket a magányosok és társkeresők farsangi találkozója a komáromi Kristály kávéházba, a dárídós Euro zenekarral, február 24-én 20.00 és 05.00 óra között. Slágerparádé, társasjáték, tombola. Belépődíj 50 Sk. Tel.: 0819/7713 009.

• Bontott csirkék eladók 63 Sk/kg. Tel.: 0819/7793 720.

• Eladó 100 kg-os hízósértés. Irányár 4500 Sk. Tel.: 0819/7774 023 (18 óra után).

• Eladó családi ház Nagysziget után Csóványoson, a tölts mellett, közel a vízhez, 25 áras telken. Alkalmas hétvégi háznak és állatok tenyésztésére is (olcsón). Ár megegyezés szerint. Tel.: 0907 191 054.

• Eladó hordozható új pénztárgép. Tel.: 0905 951 862.

• Ajándékba adok kiskutyát. Tel.: 0819/7772 078.

• Eladó 130-140 kg-os sertés (46 Sk/kg). Tel.: 0819/7771 054.

• Eladó teljesen új 200 m-es, 2 colos fekete vászon gumislag. Irányár 50 Sk/m, valamint 7,5 kW-os villanymotor. Cím: Kostolná nám. 29, Gúta.

• Uborka-, paprika-, paradicsompalántát nevelünk. Cím: Gúta, Lipová 17. tel.: 0819/7772 709.

• Eladó ötszögletű elárusítóbódé a patihírdőben. Ára 50 000 Sk. Tel.: 0819/7772 588 (18 és 20 óra között).

• Predám alebo dám do prenájmu vinicu pri Iži. Tel.: 0819/7791149.

• Eladó vagy bérebe adó szőlő Iza mellett. Tel.: 0819/7791149.

• Predám šteniatka bradáca malého bez PP. Tel.: 0819/7791 149, 0905 495 332.

• Predám šteniatka golden retrievera po vynikajúcich rodičoch s PP. Tel.: 0905 853627, 0905 495 332.

• Eladók törzkönyvezett golden retriever kutyakölykök kitűnő szülőktől. Tel.: 0905 8536 27, 0905 495 332.

• Eladók snaucer kutyakölykök törzkönyv nélkül. Tel.: 0905 8536 27, 0905 495 332.

• Eladó fürdőkád, jobbos és balos ajtó, ajtóráma. Cím: Podhájská 85, Kolárovo.

• Eladó házilag készített négykerekes kistraktor hidraulikával (motor javításra szorui) és tartozékokkal (eke, rotavátor). Tel.: 0819/7773 160 (19 óra után).

• Eladó 20 x 8 m-es főlakonstrukció + kazán. Tel.: (18 óra után): 0819/7773 681.

• Eladó videorekorder – szuper gyorsaság, üzemképes Wartburg (rendszám nélkül) és villanyradió. Cím: Vígh Miklós, Pacsérók 111.

Mindazt, amire házában
kifestéséhez szüksége van,
megtalálja a gútai
festék és drogeria
nagykereskedésben
a legalacsonyabb árakon.

* külső és belső falfestékek,
* alapfestékek * külső festé-
kek * kiegészítők * színezők
* szerszámok.

Cím: Kolárovo, Východná 23.
(Dankó Pista telep).
Tel.: 0905 723 262.

• Eladó üzemképes Lada 1500 alkatrésznek. Tel.: 0819/7771 844.

• Eladó főlakonstrukció (14x7 m, 11 x 7 m), 2 gázkazán, Babetta. Tel.: (18 és 20 óra között): 0819/7772186.

• Eladó Lada 1200 combi, motor és karosszéria GO után, ára 22 000 Sk. Tel.: 0905 115213.

• Eladó üzemképes Š 1203 papírok nélkül 6000 koronáért. Tel.: 0905 115 213.

• Eladó Lada motor 1200, starter és alternátor nélkül, papírokkal és rendszámmal. Tel.: 0905 115 213.

ISMERKEDÉS

• 38/165 elvált asszony megismerkedne korban hozzáillő józan férfival. Jelige: **Rózsa**

MEGEMLEKEZÉSEK

Fájó szívvel és soha el nem múló szeretettel emlékezünk halálának első évfordulóján

Csatlós Jánosra,

aki 2000. február 28-án távozott szeretettel köréből.

Emlékét őrző családja



Fájó szívvel emlékezünk

Back Istvánra,

halálának 12. évfordulóján.

Özvegye, testvére,
lányai és unokái



Fájó szívvel emlékezünk a drága jó feleségre, édesanyjára és nagymamára

Kollár Jolánra

(Komárom)

halálának 5. évfordulóján.
Emlékét őrző családja



Mióta itthagytál, üres az életünk,
hiába keresünk, sehol sem találunk.
Elhagytál minket, kik úgy szerettünk,
azóta vérzik a szívünk és könnyes a szemünk.
Betegágyadnál reménykedtünk, lesz gyógyszer,
hogy tovább élj velünk.

Fájó szívvel emlékezünk február 25-én drága halottunkra

Ambrus Margitra,

szül. Gál

(Komárom)

halálának első évfordulóján.
Aki ismerték és szerették, szenteljenek emlékének egy néma pillanatot.

Emlékét őrző férje és három gyermeke: Pityu, Misi, lánya Izabella, két menyje, veje és három unokája, Pityuka, Misike és Patrik



Fájó szívvel emlékezünk február 21-én a szeretett férje, édesapára, apósra és nagypapára

Jóba Sándorra

(Martos)

aki egy évvel ezelőtt távozott szerettei köréből. Aki ismerték és szerették, emlékezzenek rá ezen a szomorú évfordulón.

Emlékét örökké őrző családja



Fájó seb a szívben, feledni nem enged,
mert olyan ember ment el, akit feledni nem lehet.

Fájó szívvel emlékezünk február 19-én halálának 11. évfordulóján

Bezúr Zoltánra

(Pacsérók).

Emlékét örökké őrző testvérei, szülei és az egész rokonság

A te szíved már nem fáj,
de a miénk vérzik.

Fájó szívvel emlékezünk drága szüleinkre



Đuriš Katalinra és Đuriš Pálra,

haláluk 9. illetve 10. évfordulóján.

Emléküket örökké őrző lányaik: Éva, Marika és családjuk

Fájó szívvel és soha el nem múló szeretettel emlékezünk a drága férjre, édesapára, apósra, nagypapára és dédpapára

Prémusz Gyulára

(Gúta),

aki tíz évvel ezelőtt, 1991. március 12-én távozott szeretettel köréből. Aki ismerték és szerették, szenteljenek emlékének egy néma pillanatot ezen a szomorú évfordulón.

Emlékét örökké őrző özvegye és családja

AGROSTAV a.s.

Senný trh 3,
Areal ul. Slobody
Komárno

ponúka betónové zmesy

Zn I – B135 – B 12,5	1 076 Sk	Prepravné automodiešovacom:	
Zn II – B 175 – B 15	1 156 Sk	km	31 Sk
Zn III – B 250 – B 20	1 299 Sk	15 min.	88 Sk
Zn IV – B 330 – B 25	1 446 Sk		
Ceny sú bez DPH.		Ceny bez DPH.	

Informácie na t. č. 7741 218 od 7.00 do 15.00 hod.

Vykonávame nákladnú prepravu autom

Liaz L 150 vyklapač: 25 Sk/km NV 15 min/32 Sk,

s príviesom: 26 Sk/km, NV 15 min/45 Sk

T815 sklapač: 29 Sk/km, NV 15 min/41 Sk,

s príviesom: 30 Sk/km, NV 15 min/47 Sk.

Informácie na t.č. 774 217, 0903 764 776.

Köszönetet mondanak

A Barátság utcai óvoda ölektívája, valamint a kis óvodások hálaírók és köszönetüket fejezik ki a ZELKOV hulladékévesztéséről tulajdonosainak, akik gyorsan kisegítették bennünket szorult helyzetünkben, amikor a lelkiismeretlen tolvajok betörték az óvoda épületébe, kifosztották a konyhát és elloptak minden mozgatható tárgyat, élelmiszert, tisztítószereket, stb.

Óvodánk működése a Zelkov megértő tulajdonosai jóvoltából a károk ellenére is zavartalanul biztosított.

Köszönettel Nagy Erzsébet, igazgatónő

GRATULÁLUNK

Névnapjukon szeretettel köszöntjük
 február 24-én Mátyás
 február 25-én Géza
 február 26-án Edina
 február 27-én Ákos, Bátor
 február 28-án Elemér
 március 1-jén Albin
 március 2-án Lujza
 nevű kedves olvasóinkat, valamint mindazokat, akik ezen a héten ünneplik születésnapjukat.

HÁZASSÁGOT KÖTÖTTEK

Komáromban: Dušan Cabada és Bécsi Mónika.

ÚJSZÜLÖTTEK

A komáromi kórházban születtek: a szilosi Gažo Dominika, a cserhádi Garai Attila, az őrújfalusi Ponty Michaela, a komáromi Molnár Márk és Horváth Péter.

HALÁLOZÁS

Az elmúlt napokban örökre távoztak sorainkból: a gútai Tóth József (83 éves) és Tóth Péter (58 éves), a kisszigeti Nagy János (75 éves), az ógyallai Mitaš János (76 éves), az ekeli Vödrös Irén (89 éves), a szentpéteri Bocskai Bálint (84 éves), a dunaradványi Chovan Julianna (65 éves), a marcelházai Gál Erzsébet (90-éves) és Pálenyik Erzsébet (92 éves), a madari Kiss József (57 éves), a komáromfüssi Bozsaki András (54 éves), a keszegfalvai Farkas Erzsébet (79 éves), a szilosi Mafo Irén (81 éves), a komáromi Szoboszlai Béla (67 éves), Kollár József (79 éves), Gáborek János (88 éves), Vincze Mária (79 éves) és Stefankovics Arnust (70-éves).

Emléküket megőrizzük!



Pohrebnictvo - Temelkezés
 Komárno, Mederčáká 30
 (a Honda autószalonnal mellet)

NON STOP
 Tel.: 0819/7731 000
 mobil: 0903 556 868

KOSÁRLABDA

Férfi I. liga
 Komárom – Privigye 66:65
 Komárom a táblázat 10. helyén áll 25 ponttal.

RÖPLABDA

Női I. liga
 Pozsonyi Spoje – Komárom 0:3 és 0:3.
 Komárom az első helyen áll 57 ponttal

LABDARÚGÁS

Előkészületi barátságos mérkőzések eredményei:
 KFC – Ógyalla 3:1, Gúta B – Vág-tornóc 3:6, Perbete – Érsekújvár B 6:3, Marcellháza – Ujgyalla 4:0, Győri íri – Imely 5:3

ASZTALITENISZ

Férfi I. liga
 Órsújfalusi Dinamó – Nagymihály 10:4, Órsújfalusi Dinamó – Vojčice 13:1

A tizedik kettős forduló után:
 1. Pozsonyi Sportiteľňa 54 ponttal, 2. Récse B 46 ponttal, 3. Órsújfalu 46 ponttal, 4. Márton 44 ponttal, 5. Rózsahegy 41 ponttal, 6. Malacky-Trstany B 39 ponttal, 7. Rozsnyó 35 ponttal, 8. Nagymihály 31 ponttal, 9. Zsolna 30 ponttal, 10. Vojčice 24 ponttal, 11. Trenčianska Teplá 24 ponttal, 12. Tapolcsány 18 ponttal.

Férfi IV. liga
 Komáromi Ipari Iskola – Léva B 12:6, Komáromi Pokrok – Surány 9:9. A 20. forduló után hetedik a Komáromi Ipariskola 40 ponttal és 13. a Komáromi Pokrok 30 ponttal.

Férfi V. liga B csoport
 Bátorkeszi – Komáromi Ipariskola B 16:2, M. Ludany – Komáromi Pokrok B 14:4

A bajnokság állása

Ipolyság B	20	17	1	2	230:130	55
Érsekújvári Lok.	20	16	2	2	262:98	54
Bánov C	20	12	4	4	218:142	48
Zsitvabesenyő	20	11	4	5	204:156	46
Zseliz B	20	11	3	6	194:166	45
M. Ludany	20	10	4	6	191:169	44
Kom. Ipari I. B	20	8	4	8	176:184	40
Čajkov-Tolmács	20	9	2	9	171:189	40
Bátorkeszi	20	8	3	9	197:163	39
Hont. Trstany D	20	6	4	10	165:195	36
Udvard	20	5	4	11	142:218	34
Kom. Pokrok B	20	4	0	16	148:212	28
Léva C	20	2	3	15	120:240	26
Podlužany B	20	1	2	17	102:258	24

Köszönjük, hogy megvásárolta lapunkat és gyarapította a **dunatáj** olvasóinak számát!

ÖKÖLVÍVÁS

Férfi extraliga
 Február 17-én került sor a férfi extraliga 6. fordulójának mérkőzéseire.

Eredmények:
 SSK Vítkovice – SKB Dukla Komárno 7:13
 Neuwirt – Motyčka 1:1, Dirda – Prokopec 2:0, Prešl – Rafael R. 0:2, Kozlovský – Doležal 2:0, Rjpa – Šárközi A. 0:2, Solodujev – Šárközi J. 0:2, Čech – Süttő k.o. a 4. körben, Demjan – Vraník 0:2, Ptáček – Kovács 0:2, Kohutek – Šimek 2:0.
 Komárom a 6. forduló után az első helyen áll.

Nemzetközi siker
 Február 14–17-ig került sor Debrecenben a Bocskai István nemzetközi ökölvívó emléktverseny AIBA világtornájára.

A versenyen 11 országból 36-an indultak, 10 súlycsoportban. Komáromból két lány vett részt rajta és mindketten aranyérmeket szereztek. A selejtező első találkozásán Vida Ágnes a magyar Canbán Jolánt fölényesen kipontozta, majd az elődöntőben a török Kale Harut verte magabiztosan. A döntőben az ugyancsak törökországi Hayta Serpil ellen lépett a szorítóba, akít 13:6

arányban kipontozott. Jachman Per ra is sikert sikerre halmozott, amik az 54 kg-os súlycsoportban előbb a török Átmaca Ajset 13:8-ra kipontozta, majd a döntőben a norvég Medby Renate felett a kezdeti, viszonylag kiegyensúlyozott próbálgatások után, 9:6 arányú pontozással győzelmet aratott.

KÉZILABDA

Női I. liga
 Csallóközarányos – Érsekújvár 37:26
A bajnokság állása

Aranyos	22	19	0	3	587:447
Cadca	22	16	0	6	535:459
Surány	22	16	0	6	520:464
Pozsonyi Start	22	14	0	8	555:442
Púchov	22	11	1	10	478:484
Tapolcsány	22	10	3	9	494:508
Dunaszerdahely	22	9	1	12	518:547
Zsolna	22	9	1	12	395:441
Pozs. Vinohr.	22	9	3	14	472:543
Eperjes	22	6	1	15	418:507
Érsekújvár	21	4	4	13	468:541
Trencsén	21	5	0	16	406:463

- ETA
- WHIRPOOL
- SAMSUNG
- ROMO
- ARDO
- QUADRIGA
- ZANUSSI
- GORENJE
- TATRAMAT
- SOLAC

típusú háztartási elektromos fogyasztók árusítása, garanciális és azon túli javítása!

Forduljon szakemberhez!

A kávéfőzőtől a porszívóig, a mosógéptől a vasalóig, a hűtőtől és mélyhűtőtől a villanysütőig
ÜZLETÜNKET Gútán a Főút 12. szám alatt (0819/7773 641) (kölcsonre is árusítunk!),
JAVÍTÓMUELYÜNKET a Budovateľská 39. szám alatt (0819/7771 116, ill. 0905 354 052) találja meg.

mindenfajta javítást vállalunk.

KÖSZÖNTŐK

Február 21-én ünnepelte 70. születésnapját

özv. Nagy Ferenc
 Gútán.

E szép ünnep alkalmából jó erőt és egészséget kíván lánya Edit, fiai Feri, Tibi, Gábor, veje, menyei, 8 unokája és a kis dédunoka Robika



Február 25-én ünnepli 30. születésnapját a szeretett leány

Merceg Katalin
 Komáromban,

akinek jó egészséget, gyermeke felneveléséhez sok kitartást kíván édesanyja



dunatáj

0819/7731 267). Hirdetőirodánk címe: Star ajándékbolt, Győri utca 31., 946 03 Kolárovo. Telefon és üzenetrögzítő 0819/7731267. Előfizetési díj egész évre 260 korona, félévre 130 korona. Előfizetéseket elfogad minden lapkézbesítő és postahivatal. Kéziratokat nem őrzünk meg és nem küldünk vissza. Szedés és tördelés DANUBIUS—press. Nyomja a Keszegfalvai LLSA Nyomda-üzem. Terjeszti a somorjai Czvedler D. A. Kft. az UNITOP.
 Regisztrációs szám: MK 190/90.
 Nemzetközi indexszám: 492 11.

— magyar nyelvű regionális hetilap. Kiadja a DANUBIUS—press kiadóvállalat. Főszerkesztő Morović Lajos. Főszerkesztő—helyettes Németh István. Roovatvezető: N. Kulacs Zsuzsa. Gazdasági ügyintéző: Csernava Mária. Szerkesztőségünk és hirdetésfelvételünk címe: Dunatáj szerkesztősége, Széna tér 3., Postafiók 38, 945 01 Komárno (tel.: 0819/7731 267).